



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ
ΧΑΝΙΩΝ
MUNICIPALITY OF
CHANIA · CRETE

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
της 9ης Ιουνίου 2024

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ. 87 / Α'), όπως ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 26/2012 «Κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών» (Φ.Ε.Κ. 57 / Α'), όπως ισχύουν.
3. Το Π.Δ. 18/2024 «Ορισμός ημέρας διεξαγωγής και διάρκειας της ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» (ΦΕΚ 50/Α').
4. Τις διατάξεις του Ν. 4255/2014 «Εκλογή μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 89/Α'), όπως ισχύουν.
5. Τις διατάξεις του Ν. 5083/2024 «Εκλογή ευρωβουλευτών, διευκόλυνση εκλογέων μέσω επιστολικής ψήφου, εκκαθάριση εκλογικών καταλόγων και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών» (ΦΕΚ 12/Α').
6. Η αριθμ. 33210/6-4-2024 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής «Άσκηση εκλογικού δικαιώματος Ελλήνων ναυτικών που υπηρετούν σε πλοία με ελληνική σημαία, τα οποία ναυλοχούν σε ελληνικά λιμάνια κατά την ημέρα της ψηφοφορίας της 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου».
7. Την αριθμ. 24/333553/8-4-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Ειδικοί εκλογικοί κατάλογοι στρατιωτικών υπηρετούντων στις ένοπλες δυνάμεις ή στο Λιμενικό Σώμα, προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος, ενόψει των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024».
8. Το αριθμ. 33790/9-4-2024 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών «Αναγραφή κωδικών (συμβατικών) αριθμών στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους των στρατιωτικών».
9. Την αριθμ. 34773/11-4-2024 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Προστασίας του Πολίτη «Άσκηση εκλογικού δικαιώματος των κρατούμενων κατά τις εκλογές της 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις έδρες που αναλογούν στην Ελλάδα» (ΦΕΚ 2218/Β').
10. Την αριθμ. 27/39878/8-5-2024 (ΑΔΑ: 9ΣΞΖ46ΜΤΛ6-29Τ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Εκλογικοί κατάλογοι, καθορισμός εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας για τη διενέργεια των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024».
11. Την αριθμ. 13/2024 Απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χανίων με την οποία επικυρώθηκαν οι καταστάσεις των ειδικών εκλογικών καταλόγων του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012.
12. Τη με αριθμ. 166879/ 17-05-2024 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Χανίων για τον «Καθορισμός εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας για τη διενέργεια των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024».
13. Τις αποφάσεις 1 & 2/2024 του Αρείου Πάγου με τις οποίες ανακηρύσσονται τα κόμματα και οι συνασπισμοί συνεργαζομένων κομμάτων, που θα συμμετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ο Υ Μ Ε Ο Τ Ι

1. Για τις εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024 ανακηρύχθηκαν:

Οι κατωτέρω συνδυασμοί κομμάτων, πολιτικές κινήσεις και συνασπισμοί συνεργαζόμενων κομμάτων :

1.- Νέα Δημοκρατία

Όνομασία: «ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ». Δηλώνονται επίσης και τα αρχικά γράμματα του ονόματος του κόμματος, ήτοι τα γράμματα ΝΔ, για την περίπτωση της διάταξης του δεύτερου εδαφίου της §5 του άρθρου 74 του π.δ.26/2012.

Έμβλημα: Το έμβλημα του κόμματος αποτελείται από επτά (7) τρίγωνα, τα διαστήματα μεταξύ των οποίων σχηματίζουν τα κεφαλαία γράμματα ΝΔ, ήτοι τα αρχικά γράμματα των λέξεων ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Τα δύο από τα επτά τρίγωνα, που βρίσκονται στη μέση του λογοτύπου σχηματίζουν έναν πυρσό και τη φλόγα. Κάτω από τα επτά τρίγωνα, αποτυπώνονται ολογράφως οι λέξεις ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Το χρώμα των επτά τριγώνων και των λέξεων ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ είναι άσπρο όταν το έμβλημα είναι τοποθετημένο σε μπλε φόντο και μπλε όταν το έμβλημα είναι τοποθετημένο σε άσπρο φόντο.

2.- ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

Όνομασία: «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ»

Έμβλημα: Αποτελείται από τις λέξεις «ΣΥΡΙΖΑ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ» γραμμένες με κόκκινο χρώμα και με τα δύο πρώτα γράμματα (σίγμα και ύψιλον) να γράφονται με τρόπο ώστε να σχηματίζουν πεντάκτινο αστέρι.

3.- ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής

Όνομασία: «ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ- ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΩΝ-ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΕΔΕΜ –ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΩΝ PES SOCIALISTS & DEMOCRATS»

Έμβλημα: Συντίθεται από έναν ήλιο που ανατέλλει και κάτω από αυτόν τις λέξεις : ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, σε δύο επάλληλους στίχους σε πράσινο χρώμα. Στο ανωτέρω έμβλημα και όνομα προστίθεται το όνομα και το έμβλημα του Ευρωπαϊκού Πολιτικού Κόμματος, με το οποίο συνδέεται ο Συνασπισμός, κατά άρθρο 4 παρ.1 του ν. 4255/2014, δηλαδή του κόμματος των Ευρωπαίων Σοσιαλιστών (στην αγγλική Party of the European Socialists, από τις οποίες σχηματίζεται το ακρωνύμιο PES), και το οποίο έχει ως εξής : Ένα ορθογώνιο τετράγωνο, με εκβολή στην κάτω πλευρά ορθογωνίου τριγώνου, του οποίου η μία κάθετη πλευρά τέμνει κάθετα την κατώτερη πλευρά του τετραγώνου στο μέσο αυτής και η άλλη κάθετη πλευρά ταυτίζεται με τμήμα της κατώτερης πλευράς του τετραγώνου προς αριστερά του μέσου αυτής. Εντός του ανωτέρω τετραγώνου αναγράφονται το ακρωνύμιο PES στο ανώτερο μέρος και οι λέξεις "Socialists and democrats" στο κατώτερο.

Η συνολική σύνθεση της προσωνομίας και του εμβλήματος του πολιτικού φορέα (Συνασπισμού Συνεργαζόμενων Κομμάτων), των πολιτικών κομμάτων και πολιτικών κινήσεων που τον απαρτίζουν και της προσωνομίας και του εμβλήματος του Ευρωπαϊκού πολιτικού κόμματος με το οποίο συνδέεται, θα αποτελεί το ενιαίο εκλογικό όνομα και έμβλημα του συνασπισμού και θα περιέχεται και στα ψηφοδέλτια κατά τις εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024.

4.- ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Όνομασία: «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ»

Έμβλημα: Αποτελείται από τα κεφαλαία γράμματα ΚΚΕ μεταξύ δύο (2) οριζόντιων γραμμών, από τις οποίες η άνω είναι διακεκομμένη στο κέντρο και στο κενό βρίσκεται σύμπλεγμα από σφυρί και δρεπάνι (σφυροδρέπανο).

5.- ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Όνομασία: «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ»

Έμβλημα: Η φράση «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ» με κεφαλαία γράμματα, βυζαντινής γραφής και κάτωθι αυτής το όνομα «ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», με κεφαλαία γράμματα. Αριστερά του ονόματος του Κυριάκου Βελόπουλου υπάρχει μια πυξίδα σε σχέδιο και δεξιά αυτού η φωτογραφία του Κυριάκου Βελόπουλου. Στα ψηφοδέλτια του κόμματος και σε όποιες άλλες περιπτώσεις ορίζει ο νόμος, το έμβλημά του θα εκτυπωθεί με μελάνη μαύρου χρώματος.

6.- ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ «ΝΙΚΗ»

Όνομασία: Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα «ΝΙΚΗ»

Έμβλημα: Σε χρώματα Γαλάζιο και Καφεκόκκινο, ενώ σε σκούρο φόντο ο λογότυπος της ΝΙΚΗΣ αποδίδεται σε μονόχρωμη ολόλευκη εκδοχή.

7.- ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Όνομασία: «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ»

Έμβλημα: Στο επάνω μέρος κεντρικά: Ένα καράβι ιστιοφόρο με καρίνα σε μωβ-φούξια χρώμα και έξι πανιά σε σχήμα «Δ» σε διάφορα μεγέθη και σε γαλάζιο χρώμα και, σε άλλη παραλλαγή, το καράβι και τα πανιά σε μωβ-φούξια χρώμα, άλλως η ασπρόμαυρη εκδοχή των ανωτέρω. Στο αριστερό μέρος: Η φωτογραφία της Επικεφαλής της Πλεύσης Ελευθερίας, Ζωής Κωνσταντοπούλου, με δύο τρίγωνα, ένα οριζόντιο, στο κάτω μέρος της φωτογραφίας, όμοιο με την καρίνα του καραβιού του εμβλήματος της Πλεύσης Ελευθερίας, σε μεγαλύτερο μέγεθος, και ένα κάθετο, στο αριστερό μέρος της φωτογραφίας, όπως απεικονίζεται ανωτέρω, σε έγχρωμες και ασπρόμαυρες εκδοχές. Στο δεξί κάτω μέρος, οι λέξεις: «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», με τις λέξεις ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ στο επάνω μέρος και τις λέξεις ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ στο κάτω μέρος. Σε άλλη παραλλαγή θα χρησιμοποιούνται τα ίδια στοιχεία ονόματος και εμβλήματος, όπως ανωτέρω, χωρίς την χρήση της φωτογραφίας της Επικεφαλής της Πλεύσης Ελευθερίας, ήτοι θα χρησιμοποιείται το καράβι του εμβλήματος επάνω ή αριστερά και οι φράσεις Πλεύση Ελευθερίας-Ζωή Κωνσταντοπούλου κάτω ή δεξιά από το καράβι, σε έγχρωμες και ασπρόμαυρες παραλλαγές, με κεφαλαία και μικρά γράμματα.

8.- ΜΕΡΑ 25 – ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ενωτική πρωτοβουλία

Όνομασία: «ΜΕΡΑ25 – ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ενωτική πρωτοβουλία»

Έμβλημα: Απαρτίζεται από: τις λέξεις «ενωτική πρωτοβουλία» με πεζά γράμματα μαύρου χρώματος, όπου το γράμμα όμικρον απεικονίζεται γραφιστικά με το σήμα της ειρήνης, και ακολούθως, στα αριστερά, ένα κόκκινο χελιδόνη αριστερά της λέξης «ΜΕΡΑ25», η οποία απεικονίζεται με κόκκινο χρώμα και έντονη επισημείωση και στη δεξιά πλευρά, η οποία χωρίζεται με κάθετη μαύρη γραμμή, τρεις λέξεις σε κάθετη διάταξη, όπου η κάθε μία καταλαμβάνει από μία σειρά, με κεφαλαία γράμματα, όπου η πρώτη λέξη «ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ» με μαύρο χρώμα, η δεύτερη «ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ» με πράσινο χρώμα και η τρίτη «ΑΡΙΣΤΕΡΑ» με κόκκινο.

9.- ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

Όνομασία: «ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ»

Έμβλημα: Αποτελείται από τη λέξη ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ σε κεφαλαία γραμματοσειρά και μπλε σκούρο χρώμα, ακολουθούμενο από τις λέξεις Αφροδίτη Λατινοπούλου σε κεφαλαία γραμματοσειρά και γαλάζιο χρώμα με κορωνίδα τρεις αλληλοεπικαλυπτόμενους κύβους μπλε και γαλάζιου χρώματος.

10.- ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. – ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ – Μέτωπο της Αντικαπιταλιστικής, Επαναστατικής Κομμουνιστικής Αριστεράς και της Ριζοσπαστικής Οικολογίας – ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Όνομασία: «ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.-ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ – Μέτωπο της Αντικαπιταλιστικής, Επαναστατικής, Κομμουνιστικής Αριστεράς και της ριζοσπαστικής Οικολογίας – ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Έμβλημα: Μια σημαία που κυματίζει, την οποία ακολουθεί η λέξη ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., γραμμένη με κεφαλαία γράμματα, όπου το γράμμα Ύψιλον αναπαριστάται από μια γυναίκα με υψωμένα ανοικτά χέρια και στη συνέχεια είναι γραμμένο όλο το όνομα του κόμματος, ενώ παρακάτω είναι γραμμένες με κεφαλαία στην ίδια σειρά οι λέξεις: ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και δίπλα απεικονίζεται ένα τρίγωνο πάνω στη σημαία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

11.- ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ για την Εθνική Κυριαρχία και την Κύπρο

Όνομασία: «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ για την Εθνική Κυριαρχία και την Κύπρο»

Έμβλημα: Αποτελείται από το όνομα του σχήματος και είναι η φράση: «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ για την Εθνική Κυριαρχία και την Κύπρο!» (συνολικώς 49 χαρακτήρες με τα διαστήματα) σε δύο σειρές. Οι χαρακτήρες έχουν χρώμα κυανό (κωδικός χρώματος : C: 81% M: 53% Y: 0% K: 19%), ενώ το φόντο έχει δύο βασικά χρώματα το πορτοκαλόχρουν (κωδικός χρώματος : C :0% M: 53% Y: 87% K: 3%), στο άνω τμήμα και το κυανό (κωδικός χρώματος: C:0% M:53% Y:87% K: 3%) στο κάτω, με ενδιάμεση βαθμιδωτή μετάπτωση από το ένα χρώμα στο άλλο (απομίμηση χρωμάτων ανατολής).

12.- ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ

Όνομασία: «ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ»

Έμβλημα: φωτογραφία του αρχηγού του κόμματος (Βασίλη Λεβέντη) και εικόνα πολύπλευρου ανθρωποειδών συγκλινόντων προς το κέντρο του και οι λέξεις ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ κάτωθεν της όλης παράστασης.

13.- ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ

Όνομασία: «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ»

Έμβλημα: Χρώματος μαύρου στην αριστερή πλευρά όπου απεικονίζει: (Κύκλο περικλειόμενο με μαϊάνδρο Ωμέγα. Στον κύκλο απεικονίζεται ο παγκόσμιος χάρτης και στο κέντρο του ευρίσκεται το Αντίρροπο Έψιλον. Στο επάνω σημείο του κύκλου αναγράφεται σε κυκλική διάταξη με κεφαλαία γράμματα ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ και ακριβώς από κάτω ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ και κάτω από το Αντίρροπο Έψιλον και μέσα στον κύκλο αναγράφονται με κεφαλαία γράμματα τα αρχικά Ε.Σ.Υ.) και στην δεξιά πλευρά υπάρχει κύκλος χρώματος

μαύρο ίδιας διαμέτρου με τον κυκλικό μαιάνδρο Ωμέγα όπως στην αριστερή πλευρά ο οποίος εμπεριέχει σκίτσο χρώματος μαύρο που απεικονίζει την προσωπογραφία του προέδρου του Πολιτικού Φορέα «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» και Αρτέμη Σώρρα από την πλάγια αριστερή όψη του προσώπου του με γενειάδα που σχηματίζει γωνία. Κάτω από τα δύο όπως περιγράφηκαν ανωτέρω γράφεται με κεφαλαία γράμματα χρώματος μαύρο ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ.

14.- ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ – ΛΕΝΙΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ (Μ-Λ ΚΚΕ)

Όνομασία: «ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ – ΛΕΝΙΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ»

Έμβλημα: Είναι τα αρχικά της ονομασίας του (Μ-Λ ΚΚΕ) με ένα σφυροδρέπανο δεξιά.

15.- ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Όνομασία: «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ»

Έμβλημα: Η αρχαιοελληνική σπείρα (γεωμετρικό σχήμα). Τα χρώματα του εμβλήματος, όπως και του τίτλου του κόμματος είναι μαύρα.

16.- ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Όνομασία: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ» (Ο.Κ.Δ.Ε.)

Έμβλημα: Το σφυροδρέπανο με το 4 στο εσωτερικό του (χαρακτηριστικό έμβλημα της 4ης Διεθνούς που ίδρυσε ο Λ. Τρότσκι) και από κάτω ο τίτλος του κόμματος με τα αρχικά (κεφαλαία) και ολογράφως, επίσης με κεφαλαία

17.- Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ

Όνομασία: «ΟΑΚΚΕ-Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ»

Έμβλημα: Ένα σφυροδρέπανο πριν τα αρχικά ΟΑΚΚΕ με υπογράμμιση και σε δεύτερη σειρά το πλήρες όνομα του κόμματος: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ» σε πλαίσιο.

18.- ΛΑΪΚΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ – ΛΑ.Ο.Σ.

Όνομασία: «ΛΑΪΚΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ – ΛΑ.Ο.Σ.»

Έμβλημα: Εις την πρώτη γραμματοσειρά τίθεται σήμα αποτελούμενο από τέσσερα λευκά βέλη, εις το νοητόν σημείον συμπτώσεως των οποίων ευρίσκεται πράσινος κότινος. Τα βέλη και ο κότινος είναι εγγεγραμμένα εντός γαλανού τετραγώνου, ενώ το όλο σύμπλεγμα περιβάλλεται υπό πορφυρού κύκλου στη συνέχεια με κεφαλαία γράμματα η σύντημης ΛΑ.Ο.Σ. Εις την δεύτερα γραμματοσειρά αναφέρεται με κεφαλαία γράμματα ΛΑΪΚΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ.

19.- ΚΟΜΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ, ΕΙΡΗΝΗΣ, ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ

Όνομασία: «ΚΟΜΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ, ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ»

Έμβλημα: Είναι ένα λευκό περιστέρι εντός ενός κύκλου, ο οποίος περιβάλλεται από τις δύο πλευρές του από κλάδους ελιάς και μαύρο κυκλικό περίβλημα στο κάτω μέρος του οποίου αναγράφεται με κεφαλαία γράμματα ΚΙΕΦ.

20.- ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

Όνομασία: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ»

Έμβλημα: Αποτελείται από μία δίεση που σχηματίζεται ασύμμετρα από τέσσερις καμπυλοειδείς γραμμές αυξανόμενου πλάτους και πορτοκαλί χρώματος, κάτω από την οποία αναγράφεται με κεφαλαία γράμματα ίδιου μεγέθους το όνομα του Συνδυασμού ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ σε μπλε χρώμα. Κάτω από τη λέξη «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» αναγράφονται με πεζά γράμματα, σε μία σειρά και σε πορτοκαλί χρώμα, οι 2 λέξεις: «κοινότητα πολιτών» οι οποίες ενώνονται από μία κάτω παύλα σε πορτοκαλί χρώμα, ενώ μπροστά από τη λέξη κοινότητα υπάρχει το σύμβολο της δίεσης σε πορτοκαλί χρώμα. Όλο το έμβλημα τοποθετείται σε λευκό φόντο αλλά μπορεί, κατά περίπτωση, να τοποθετείται και σε μπλε ή γαλάζιο φόντο, με το όνομα «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» σε λευκό ή μπλε χρώμα ανάλογα με τον φόντο.

21.- Ο συνδυασμός Συνασπισμού Συνεργαζόμενων Κομμάτων «ΚΕΚΑ-ΑΚΚΕΛ ΜΑΖΙ για μια Ελεύθερη Ελλάδα», τον απαρτίζουν τα κόμματα «ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ – ΑΛΙΕΩΝ: ΦΥΣΗ, ΚΥΝΗΓΙ, ΨΑΡΕΜΑ, ΠΑΡΑΔΟΣΗ», «ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ» και «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ».

Όνομασία: «ΚΕΚΑ-ΑΚΚΕΛ ΜΑΖΙ για μια Ελεύθερη Ελλάδα»

Έμβλημα: Ο προαναφερόμενος συνασπισμός Κομμάτων υιοθετεί και χρησιμοποιεί τα εμβλήματα των τριών κομμάτων ως εξής: Πάνω αριστερά το έμβλημα του 1^{ου} κόμματος (ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ - ΑΛΙΕΩΝ: ΦΥΣΗ, ΚΥΝΗΓΙ, ΨΑΡΕΜΑ, ΠΑΡΑΔΟΣΗ), πάνω δεξιά το έμβλημα του 2^{ου} κόμματος (ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ) και κάτω στη μέση το έμβλημα του 3^{ου} κόμματος (ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ). Από κάτω υπάρχει σε δυο σειρές με γράμματα λευκού χρώματος, σε μπλέ σκούρο φόντο, η ονομασία του συνδυασμού. Στην πρώτη σειρά αναγράφεται «ΚΕΚΑ - ΑΚΚΕΛ» και στη 2^η σειρά «ΜΑΖΙ για μια Ελεύθερη Ελλάδα». Το έμβλημα του 1^{ου} κόμματος έχει ως εξής: Σε ασπρόμαυρη απόχρωση στρογγυλή απεικόνιση με διπλό κυκλικό περίγραμμα, εκ των οποίων η εξωτερική γραμμή έχει μεγαλύτερο πάχος. Εντός του κυκλικού αυτού περιγράμματος υπάρχει στο κέντρο απεικόνιση κατά την ελληνική ιστορική μυθολογία με τον Ολύμπιο Θεό των υδάτων Ποσειδώνα, που κρατάει στο δεξί του χέρι μία τρίαινα και στη βάση του δεξιού ποδιού του

βρίσκεται ένα ψάρι, καθώς και με την Ολύμπια Θεά του κυνηγίου Άρτεμις, η οποία κρατάει στο αριστερό χέρι τα βέλη, που κρέμονται πίσω από τον αντίστοιχο ώμο της και στο δεξί της χέρι κρατάει από τα κέρατα ένα ελάφι. Έξωθεν της άνω απεικόνισης υπάρχει έτερο ενδιαμέσο κυκλικό πλαίσιο. Ακριβώς έξω από αυτό το ενδιαμέσο πλαίσιο και μεταξύ αυτού και του εξωτερικού διπλού κυκλικού πλαισίου, που περιγράψαμε ανωτέρω, αναφέρονται κατά σειρά με κεφαλαία γράμματα σε κυκλική μορφή οι λέξεις:

«ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ - ΑΛΙΕΩΝ * ΦΥΣΗ - ΚΥΝΗΓΙ - ΨΑΡΕΜΑ - ΠΑΡΑΔΟΣΗ*». Το έμβλημα του 2^{ου} κόμματος έχει από δεξιά προς τα αριστερά μια κυψέλη μελισσών, μια αγελάδα, ένα πρόβατο και μια γίδα. Από κάτω ακριβώς υπάρχει ο κυματισμός που συμβολίζει τη θάλασσα και ένα υνί. Επάνω και ημικυκλικά αναγράφεται η επωνυμία του κόμματος ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ. Στο κάτω μέρος του εμβλήματος αναγράφεται ΑΚΚΕΛ που είναι τα αρχικά του κόμματος. Το έμβλημα του 3^{ου} κόμματος περιέχει το όνομα του κόμματος “ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ” και έχει 2 ανθρώπους ένα σε χρώμα μπλε και ένα σε χρώμα κόκκινο.

22.- ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ – Πρόδρομος Εμφιετζόγλου

Ονομασία: «ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ – Πρόεδρος Εμφιετζόγλου». Δηλώνονται επίσης και τα αρχικά γράμματα του κόμματος, ήτοι τα γράμματα ΠΠΕ, για την περίπτωση της διάταξης του δεύτερου εδαφίου της παρ.5 του άρθρου 74 του π.δ. 26/2012.

Έμβλημα: Το έμβλημα του κόμματος περιλαμβάνει στο πάνω μέρος εικόνα με τετραμελή οικογένεια (από αριστερά προς τα δεξιά: πατέρας, μικρός γιός, μικρή κόρη και μητέρα), οι οποίοι κρατούνται από τα χέρια και ο μικρός γιός στρέφει το πρόσωπό του προς τον πατέρα του, η δε μικρή κόρη στρέφει το πρόσωπό της προς τη μητέρα της. Από κάτω υπάρχει γραφή «ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ» με έντονα κεφαλαία γράμματα και δύο υπογραμμίσεις και από κάτω η γραφή «Πρόδρομος Εμφιετζόγλου» με πεζά. Το χρώμα του εμβλήματος είναι μπλε όταν είναι τοποθετημένο σε άσπρο φόντο και άσπρο όταν αυτό είναι τοποθετημένο σε μπλε φόντο. Στα ψηφοδέλτια του κόμματος και σε όποιες άλλες περιπτώσεις ορίζει ο νόμος, το έμβλημά του θα εκτυπωθεί με μελάνη μαύρου χρώματος.

23.- ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ (Ε.ΠΑ.Μ)

Ονομασία: «ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ (Ε.ΠΑ.Μ)»

Έμβλημα: Έχει τον μπλε φρυγικό σκούφο σε πορτοκαλί υπόβαθρο (φόντο). Σε έναν λευκό, κυκλικό, δακτύλιο στο κέντρο του σκούφου αναγράφεται με χρώμα μπλε το γράμμα Δ. Σε έναν κυκλικό δακτύλιο γύρω από τον σκούφο αναγράφονται με πορτοκαλί γράμματα σε λευκό υπόβαθρο οι αξίες του Ε.ΠΑ.Μ, «Ελευθερία, Δικαιοσύνη, Αλληλεγγύη». Σε έναν δεύτερο ομόκεντρο κυκλικό δακτύλιο αναγράφεται η φράση «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΩΡΑ» με λευκά γράμματα σε μπλε υπόβαθρο και στο κάτω μέρος του ίδιου κύκλου αναγράφεται το αρκτικόλεξο Ε.ΠΑ.Μ με λευκά γράμματα σε μπλε υπόβαθρο. Ακριβώς στα δεξιά του παραπάνω εμβλήματος αναγράφεται με μπλε γράμματα σε λευκό υπόβαθρο η πλήρης ονομασία του κόμματος, δηλαδή «ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ» και ακριβώς από πάνω από αυτήν αναγράφεται το αρκτικόλεξο «Ε.ΠΑ.Μ.» με μπλε γράμματα σε λευκό υπόβαθρο.

24.- Κίνημα 21

Ονομασία: «Κίνημα 21»

Έμβλημα: Το κεφαλαίο γράμμα κάππα (Κ) και δίπλα του ο αριθμός είκοσι ένα (21), με χρυσά γράμματα, πλαισιωμένο ανάμεσα σε δύο (2) κλάδους με χρυσά φύλλα δρυός σε μπορντό φόντο με το όνομα σε κεφαλαία γράμματα ΚΙΝΗΜΑ 21 κάτωθεν αυτού.

25.- ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

Ονομασία: «ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ»

Έμβλημα: Ένας κύκλος, ο οποίος χωρίζεται σε δύο ημισφαίρια ίδιων διαστάσεων, το αριστερό σκούρης μπλε απόχρωσης και το δεξί κόκκινου χρώματος, ενώ ακριβώς κάτω από αυτόν αναγράφεται με κεφαλαία γράμματα η λέξη «ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ», δίχως τα εισαγωγικά, αντί του όμικρον ωστόσο απεικονίζεται ο ίδιος κύκλος, και τα αριστερά εξ αυτού γράμματα είναι μπλε απόχρωσης ενώ τα δεξιά εξ αυτού κόκκινης. Κάτω από αυτή τη λέξη θα αναγραφεί το ονοματεπώνυμο του Προέδρου «ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ» επίσης με κεφαλαία γράμματα και δίχως τα εισαγωγικά, με άσπρη γραμματοσειρά εντός μπλε πλαισίου ορθογώνιου σχήματος.

26.- Ομογενειακό Δίκτυο Ελλήνων Ευρώπης (Ο.Δ.Ε.Ε.)

Ονομασία: «Ομογενειακό Δίκτυο Ελλήνων Ευρώπης» (Ο.Δ.Ε.Ε)

Έμβλημα: Ένας κύκλος χρώματος σκούρου μπλε, στο κέντρο του οποίου απεικονίζεται γαλάζιος κίονας πλαισιωμένος από χρυσά κλαδιά με φύλλα και τα αρχικά Ο.Δ.Ε.Ε., ενώ περιμετρικά αναγράφονται ολογράφως οι φράσεις «ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ», «ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ» με σκούρο μπλε χρώμα.

27.- Νέα Αριστερά

Ονομασία: «Νέα Αριστερά»

Έμβλημα: Αποτελείται από ένα βέλος με φορά από κάτω δεξιά προς τα πάνω αριστερά και άνωθεν αυτού έναν κύκλο, ώστε το σύνολο των δύο στοιχείων να ομοιάζει επίσης με ανθρώπινη φιγούρα ενώ το γραφιστικό σκέλος συνοδεύουν οι λέξεις ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ. Το έμβλημα γράφεται με κόκκινο χρώμα πάνω σε φόντο λευκού χρώματος.

28.- **ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ**

Ονομασία: «ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ»

Έμβλημα: Έναν αετό που κοιτάει τη λέξη ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ.

29.- **ΚΙΝΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ**

Ονομασία: «Κίνημα Εθνικής Ανεξαρτησίας»

Έμβλημα: Είναι η επωνυμία του κόμματος με κεφαλαία γράμματα ΚΙΝΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ, σε δύο σειρές.

30.- **ΚΟΣΜΟΣ**

Ονομασία: «ΚΟΣΜΟΣ»

Έμβλημα: Αποτελείται από τη λέξη «ΚΟΣΜΟΣ» με κεφαλαία πράσινα γράμματα. Εντός του δεύτερου γράμματος υπάρχουν τρεις (3) ομόκεντροι κύκλοι. Ο εξωτερικός κύκλος είναι χρώματος πράσινου, ο ενδιάμεσος κύκλος είναι χρώματος μπλε, ο εσωτερικός κύκλος είναι χρώματος κίτρινου και στην κορυφή εξέχει ένα κίτρινο τεταρτημόριο του εξωτερικού κύκλου

31.- **ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ**

Ονομασία: «ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ»

Έμβλημα: Είναι ο ήλιος σε χρώμα κιτρινοπορτοκαλί που είναι το χρώμα του ήλιου την ώρα που ανατέλλει, με την ενεργειακή περιστροφική του διαδικασία, συμβολίζοντας την πηγή ενέργειας που απορρέει για κάθε οργανισμό. Ακριβώς από κάτω είναι δύο κυματοειδείς γραμμές, η μία σε μπλε χρώμα συμβολίζοντας την θάλασσα και τον ουρανό και η άλλη σε πράσινο χρώμα συμβολίζοντας το χερσαίο πράσινο και οικολογικό βιότοπο. Τοποθετημένες δεξιά οι λέξεις ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ, οι οποίες είναι διατεταγμένες η μία κάτω από την άλλη. Κάτω από τη λέξη Κίνημα υπάρχει μία οριζόντια μαύρη γραμμή. Κάτω από το έμβλημα είναι τοποθετημένες, σε μία οριζόντια διάταξη οι λέξεις ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ-ΖΩΟΦΙΛΙΑ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, διαχωριζόμενες μεταξύ τους με παύλα. Συμμετέχει και το κόμμα Π βάσει του άρθρου του 89/5 του Π.Δ. 895/1981 όπου το έμβλημά του είναι το γράμμα Π. Η κάθετη αριστερά χρώμα πορτοκαλί και η κάθετη δεξιά που έχει σχήμα σαν ανάποδο μαστούνη χρώμα γαλάζιο το οποίο συμβολίζει τον Πολιτισμό, την Παιδεία, την Πρόοδο και το Περιβάλλον.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

1. ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΣΕΡΑΦΙΝΑ του Γεωργίου
2. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ (ΜΙΧΑΛΗΣ) του Αγγέλου
3. ΑΡΧΟΝΤΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΝΕΣΑ) του Γεωργίου
4. ΑΥΤΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη
5. ΒΕΖΥΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ
6. ΒΟΖΕΜΠΕΡΓΚ-ΒΡΥΩΝΙΔΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ (ΕΛΙΖΑ) του Κυριάκου
7. ΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
8. ΔΕΚΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Παύλου
9. ΔΗΜΑΣ ΠΥΡΡΟΣ του Βίκτωρος
10. ΔΟΥΝΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΝΟΝΗ) του Δημητρίου
11. ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ανδρέα
12. ΖΑΜΠΟΥΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Δημητρίου
13. ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Αθανασίου
14. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του Σωτηρίου
15. ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΔΗΜΗΤΡΗΣ) του Χρήστου
16. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Κωνσταντίνου
17. ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Παντελή

18. ΚΟΥΡΗ-ΚΑΛΛΕΡΓΗ ΟΛΓΑ του Ευθυμίου
19. ΚΟΥΤΣΟΥΠΙΑ ΜΑΡΙΑ (ΩΡΑΙΟΖΗΛΗ) του Φωτίου
20. ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΔΟΥ ΘΕΟΠΙΣΤΗ (ΠΙΣΤΗ) του Πολυβίου
21. ΚΥΜΠΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (ΣΤΕΛΙΟΣ) του Παναγιώτη
22. ΜΕΪΜΑΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ-ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ιωάννη
23. ΜΕΛΕΤΗ ΕΛΕΟΝΩΡΑ του Γεωργίου
24. ΜΟΥΡΟΥΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
25. ΜΠΕΛΕΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ-ΦΡΕΝΤΗΣ του Πέτρου
26. ΜΠΛΙΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αναστασίου
27. ΝΑΟΥΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ευθυμίου
28. ΟΜΡΑΝ ΚΟΥΚΟΥΒΙΤΑΚΗΣ ΤΑΜΕΡ ΟΡΕΣΤΗΣ του Μαγκντ Ελντίν
29. ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑ (ΑΝΤΡΗ) του Γεωργίου
30. ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΟΥΛΑ) του Λαζάρου
31. ΡΟΓΔΑΚΗ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
32. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Στέργιου
33. ΣΕΡΜΠΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
34. ΣΟΥΛΟΓΛΟΥ ΝΟΥΡΤΖΑΝ του Ισμέτ
35. ΣΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Λεωνίδα
36. ΣΤΕΦΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
37. ΤΡΑΚΑΤΕΛΛΗ ΛΥΔΙΑ-ΑΝΤΩΝΙΑ του Αντωνίου
38. ΤΣΙΟΔΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
39. ΤΣΟΥΧΑΝΤΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Διονυσίου
40. ΦΛΕΣΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ) του Χαραλάμπους
41. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ-ΝΙΟΒΗ του Χαραλάμπους
42. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΕΥΗ) του Γεωργίου

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣ του Λάμπρου
2. ΑΝΤΩΝΑΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Αρχέλαου
3. ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΣΙΜΩΝΕΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Νεκτάριου
4. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Μιλτιάδη
5. ΑΡΣΕΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ) του Γεώργιου
6. ΑΥΓΕΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του Πέτρου
7. ΒΕΝΕΡΗ ΛΥΔΙΑ του Ιωάννη
8. ΓΙΑΝΝΑΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Ιωάννη
9. ΓΟΥΝΑΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Θεόδωρου
10. ΔΡΙΤΣΕΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Ιωάννη
11. ΚΑΛΟΥΔΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ του Νικόλαου
12. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ- ΛΑΖΑΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΤΑ του Άγγελου
13. ΚΑΣΣΕΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ιωάννη
14. ΚΑΤΣΗΣ ΜΑΡΙΟΣ του Σπυρίδωνα
15. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΑΓΛΑΪΑ του Ηλία
16. ΚΟΡΔΑΤΖΗ ΒΙΟΛΕΤΑ του Ιωάννη
17. ΚΟΡΟΒΕΣΗ ΜΥΡΤΩ του Στυλιανού
18. ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ ΕΛΕΝΑ του Αλέξανδρου

19. ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ελευθέριου
20. ΛΕΚΑΤΣΑ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ (ΜΕΛΠΩ) του Σπυρίδωνος
21. ΜΑΡΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημήτριου
22. ΜΟΛΩΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Δημήτριου
23. ΜΟΥΜΤΖΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ του Γεώργιου
24. ΜΠΕΚΑΤΩΡΟΥ ΣΟΦΙΑ του Γεράσιμου
25. ΝΟΥΣΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη
26. ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Στυλιανού
27. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
28. ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Κωνσταντίνου
29. ΠΑΠΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΑΣΟΣ του Ανάργυρου
30. ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ευστάθιου
31. ΠΡΙΦΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ του Παναγιώτη
32. ΣΑΠΟΥΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Γεώργιου
33. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Θεόδωρου
34. ΣΙΝΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Γεώργιου
35. ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
36. ΤΕΛΙΓΙΟΡΙΔΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ του Ιωάννη
37. ΤΟΥΜΑΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Βασίλειου
38. ΤΣΑΜΠΑΖΗ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του Αργύριου
39. ΤΣΙΠΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ηρακλή
40. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ του Γεώργιου
41. ΦΑΡΑΝΤΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ευάγγελου
42. ΧΛΑΠΑΝΙΔΑ-ΨΑΛΛΙΔΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Νικόλαου

ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής

1. ΑΔΑΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Στεργίου
2. ΑΕΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
3. ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Λαζάρου
4. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ - ΓΕΩΡΓΙΑ (ΜΑΡΙΖΕΤΑ) του Αθανασίου
5. ΑΡΜΕΝΑΚΗ ΚΡΥΣΤΑΛΛΩ (ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ) του Κωνσταντίνου
6. ΑΡΝΑΟΥΤΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) του Αστέριου
7. ΒΑΚΟΥΦΤΣΗ ΚΕΡΑΣΙΝΑ (ΣΟΥΛΑ) του Αποστόλου
8. ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Δημητρίου
9. ΒΕΡΟΥΛΗ ANNA του Αθανασίου
10. ΒΟΥΡΕΞΑΚΗ - ΤΑΜΠΟΥΡΑΤΖΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ (ΚΑΤΙΝΑ) του Αναστασίου
11. ΒΡΕΤΤΟΥ ΑΓΑΘΗ (ΡΟΖΑ) του Σπυρίδωνα
12. ΔΑΦΕΡΜΟΥ ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
13. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Διονυσίου
14. ΖΑΓΟΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ιωάννη
15. ΖΑΡΩΤΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Βασιλείου
16. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΙΝΙΚΗ του Νικολάου
17. ΚΑΛΛΙΑΚΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αλέξανδρου
18. ΚΑΡΧΙΜΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Μιχαήλ
19. ΚΙΚΙΛΙΑΣ ΗΛΙΑΣ του Παναγιώτη

20. ΚΟΥΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Πέτρου
21. ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αντωνίου
22. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Γρηγορίου
23. ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αναστασίου
24. ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΟΛΓΑ του Γεωργίου
25. ΜΠΟΥΤΖΕΤΗ ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
26. ΞΥΛΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Σταύρου
27. ΠΑΖΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
28. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ανδρέα
29. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Γεωργίου
30. ΠΛΕΣΙΑ - ΕΥΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Αργυρίου
31. ΡΙΖΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Πέτρου
32. ΣΑΜΑΡΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΥΡΤΩ του Θεοδώρου
33. ΣΑΧΙΝΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ του Δημητρίου
34. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Βασιλείου
35. ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Τριαντάφυλλου
36. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Χρήστου
37. ΤΑΝΙΜΑΝΙΔΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ του Γεωργίου
38. ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Βασιλείου
39. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Δημητρίου
40. ΤΣΟΥΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου
41. ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Βασιλείου
42. ΧΡΥΣΟΓΟΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου
2. ΑΛΩΠΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρήστου
3. ΒΑΛΑΒΑΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) του Ιωάννη
4. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του Σταματίου
5. ΓΑΒΑΛΑ ΜΑΡΙΑ του Ρωσσέτου
6. ΓΕΡΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Ηλία
7. ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Νικολάου
8. ΓΟΥΛΙΑΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
9. ΔΕΜΕΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) του Ιωάννη
10. ΙΝΤΖΕΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
11. ΚΑΤΙΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Λουκά
12. ΚΑΤΣΑΚΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Χριστοφόρου
13. ΚΕΝΤΡΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου
14. ΚΕΡΑΤΖΗ ΙΜΠΡΑΜ ΙΜΠΡΑΗΜ του Φερεντίν
15. ΚΟΛΟΒΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Αντωνίου
16. ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του Νικολάου - Θεοδώρου
17. ΚΟΥΖΙΑΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΜΑΤΙΝΑ (ΤΙΝΑ) του Παναγιώτη
18. ΚΟΥΜΠΟΥΡΗΣ ΔΗΜΟΣ του Ιωάννη
19. ΚΟΥΝΕΒΑ ΚΟΣΤΑΝΤΙΝΚΑ του Νικόλα
20. ΚΟΥΤΣΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του Αποστόλου
21. ΚΩΤΣΑΝΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Κωνσταντίνου
22. ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΡΙΖΟΣ του Κυριαζή

23. ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Χρήστου
24. ΜΠΕΚΡΗΣ ΜΑΡΚΟΣ του Γεωργίου
25. ΜΠΕΛΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ του Κωνσταντίνου
26. ΜΠΟΥΤΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ (ΠΟΠΗ) του Ευαγγέλου
27. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΑΛΑΒΑΝΟΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ του Σταματίου
28. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Ελευθερίου
29. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αποστόλου
30. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου
31. ΠΑΤΡΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΝΑ) του Αθανασίου
32. ΠΟΛΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κωνσταντίνου
33. ΡΙΤΣΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΕΡΗ) του Ιωάννη
34. ΣΚΑΛΟΥΜΠΑΚΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Νικολάου
35. ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ του Σπυρίδωνα
36. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αντωνίου
37. ΤΑΣΙΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Νικολάου
38. ΤΟΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Αθανασίου
39. ΤΟΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Συμεών
40. ΤΣΟΥΚΑΡΑΚΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ του Δημητρίου
41. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ - ΤΡΑΝΤΑΛΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ - ΚΛΕΙΩ του Νικολάου
42. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ του Γεωργίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ ΓΑΛΑΤΩ του Βαΐτση
2. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Βάιου
3. ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ ΘΩΜΑΣ του Στέφανου
4. ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Στέλιου
5. ΚΑΣΤΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Ιωάννη
6. ΚΑΤΣΙΑΦΑ ΑΝΘΟΥΛΑ του Γεωργίου
7. ΚΕΛΛΑΡΗ ΔΙΑΜΑΝΤΩ του Λεωνίδα
8. ΚΕΤΙΚΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ του Γεωργίου
9. ΚΙΑΓΙΑ ΕΥΣΕΒΙΑ του Ζαχαρία
10. ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Σωσιπάτρου
11. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Αβραάμ
12. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κλεάνθη
13. ΚΩΤΣΑΝΙΝΗ ΕΙΡΗΝΗ του Κώστα
14. ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Άγγελου
15. ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΓΙΑ του Αλεξίου
16. ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του Αντωνίου
17. ΜΑΡΑΝΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
18. ΜΕΛΕΚΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ του Ιωάννη
19. ΜΠΑΛΑΤΣΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ του Ιωάννη
20. ΜΥΛΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ανέστη
21. ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗ ΑΝΝΑ του Αντωνίου
22. ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
23. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του Βασίλη
24. ΠΑΝΙΚΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Κωνσταντίνου
25. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ του Αλεξάνδρου
26. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ του Κωνσταντίνου
27. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Συμεών

28. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ του Φωτίου
29. ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Αχιλλέως
30. ΠΑΠΟΥΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Γεωργίου
31. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ελευθερίου
32. ΠΙΠΕΡΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη
33. ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ του Ιωάννη
34. ΣΑΡΑΝΤΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Πέτρου
35. ΣΚΑΛΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Παναγιώτη
36. ΣΛΟΥΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ του Στέφανου
37. ΣΟΥΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
38. ΣΤΡΕΙΔΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΑ του Αργυρίου
39. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Κωνσταντίνου
40. ΤΣΙΟΥΜΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του Γεωργίου
41. ΤΣΟΡΑΚΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του Γεωργίου
42. ΦΡΑΓΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ) του Ιωάννη

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ «ΝΙΚΗ»

1. ΑΝΑΔΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Σπυρίδωνος
2. ΑΝΘΡΑΚΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
3. ΑΣΜΑΦΥΛΙΔΟΥ ΓΚΕΡΓΚΗ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου
4. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου
5. ΒΟΛΟΝΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Νικολάου
6. ΓΑΝΩΤΗ ΜΑΡΘΑ του Κωνσταντίνου
7. ΓΕΡΟΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη
8. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου
9. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του Γαβριήλ
10. ΖΛΑΤΙΝΤΣΗ ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του Παντελή
11. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του Κωνσταντίνου
12. ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Κοσμά
13. ΙΝΤΖΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μόσχου
14. ΚΑΛΑΪΤΖΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (ΣΠΥΡΟΣ) του Γεωργίου
15. ΚΑΛΥΒΙΩΤΗΣ ΡΑΦΑΗΛ του Αθανασίου
16. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Πέτρου
17. ΚΟΥΤΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Θεοδώρου
18. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Κυριάκου
19. ΚΥΡΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευσταθίου
20. ΚΩΣΤΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ του Παναγιώτη
21. ΛΙΑΒΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Μιχαήλ
22. ΜΑΓΓΙΝΑ ΜΑΡΙΑ του Χρήστου
23. ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Θεμιστοκλή
24. ΜΑΚΡΥΔΑΚΗ ΦΙΛΟΘΕΗ του Ιωάννη
25. ΜΑΡΚΟΥΔΗΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ του Ευαγγέλου
26. ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
27. ΜΠΑΓΛΑΤΖΗ ΞΕΝΙΑ ΣΟΦΙΑ του Γεωργίου
28. ΜΠΑΛΙΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Νικολάου
29. ΝΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Αθανασίου
30. ΝΤΟΥΛΜΠΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Αθανασίου
31. ΠΕΛΙΔΟΥ ΣΥΓΚΛΗΤΗ ΕΡΙΕΤΤΑ του Γεωργίου
32. ΣΑΜΑΡΑΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ του Νικολάου

33. ΣΤΑΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Κωνσταντίνου
34. ΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Ευσταθίου
35. ΤΖΕΜΗ ΚΟΥΚΟΥΦΙΚΗ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
36. ΤΣΑΡΟΥΧΑ ΖΩΗ του Νικολάου
37. ΤΣΕΛΕΝΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (ΑΚΗΣ) του Παναγή
38. ΦΟΥΣΑ ΑΘΗΝΑ του Αντωνίου
39. ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Γεωργίου
40. ΧΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
41. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Εμμανουήλ
42. ΧΙΩΤΑΚΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

1. ΑΛΕΙΦΤΗΡΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Κωνσταντίνου
2. ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Ιωάννη
3. ΖΑΦΕΙΡΑΤΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ του Σπυρογεράσιμου
4. ΖΑΧΑΡΙΑ ΜΑΡΙΑ του Ελευθερίου
5. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΗΛΙΟΣ του Γεωργίου
6. ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Βασιλείου
7. ΙΩΝΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΩΛΗΣ) του Λαζάρου
8. ΚΑΖΑΝΤΖΗ ΕΥΘΥΜΙΑ του Ιωάννη
9. ΚΑΜΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Εμμανουήλ
10. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ του Αθανασίου
11. ΚΡΙΤΣΕΛΗ ΑΝΝΑ (ΑΝΝΑ ΡΕΖΑΝ) του Φωτίου
12. ΚΥΡΙΔΟΥ ΑΝΝΕΤΑ του Λεωνίδα
13. ΚΥΡΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΗΣ του Χριστοφόρου
14. ΜΠΑΛΜΠΟΥΖΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Ζήση
15. ΜΠΑΝΤΟΥΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Κωνσταντίνου
16. ΜΠΟΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ιωάννη
17. ΝΟΪΦΕΛΤ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρήστου
18. ΝΤΑΒΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου
19. ΠΑΝΑΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Μιχαήλ
20. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΖΗΣΗΣ του Βασιλείου
21. ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του Κωνσταντίνου
22. ΠΟΛΥΖΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Βησσαρίωνα
23. ΡΕΓΚΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Θεοδώρου
24. ΡΟΓΚΑΝ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Αδέλκη
25. ΣΑΒΒΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΩΣΤΗΣ) του Νικολάου
26. ΣΑΝΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Αποστόλου
27. ΣΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Ανδρέα
28. ΣΚΟΥΛΑΡΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ του Παναγιώτη
29. ΣΤΟΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) του Ευσταθίου
30. ΧΑΤΖΗΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Παρασκευά
31. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΦΕΡΔΙΝΑΝΔΟΣ (ΝΑΝΤΗΣ) του Κουσιάνου
32. ΧΟΝΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου
33. ΨΑΡΡΕΑ ΕΛΕΝΗ του Παναγιώτη

ΜΕΡΑ25-ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ενωτική πρωτοβουλία

1. ΑΓΙΟΥΜΠΙ ΣΑΝΤΙ του Φαχντ
2. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Παναγιώτη
3. ΑΜΜΑΝΑΤΙΔΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΤΣΑ) του Γεωργίου
4. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΤΖΟΥΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Θεμιστοκλή
5. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (ΕΡΙΚΑ) του Νικολάου
6. ΒΑΡΔΑΜΗ ΠΑΤΥ του Νίκο
7. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΗΣ) του Γεωργίου
8. ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (ΝΕΝΑ) του Νικολάου
9. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ ΑΘΗΝΑ του Μιχαήλ
10. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΛΕΩΝ του Γεωργίου
11. ΔΙΩΤΗ ΗΡΩ του Μαρίνου
12. ΕΛ ΜΑΣΡΙ ΦΑΙΣΑΛ ΖΑΧΑΡΙΑΣ του Ρααφάτ
13. ΕΝΤΜΑΝ ΕΡΙΚ-ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του Χανς-Τόμας
14. ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη
15. ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χριστόφορου
16. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη
17. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (ΤΖΟ ΝΤΙ) του Χρήστου
18. ΚΑΛΛΙΝΙΚΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ (ΑΚΗΣ) του Γεωργίου
19. ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη
20. ΚΑΤΩΠΟΔΗ ΕΙΡΗΝΗ του Βασιλείου
21. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ηλία
22. ΚΟΝΤΟΥΛΗ ΙΩΑΝΝΑ (ΓΙΑΝΝΑ) του Γεωργίου
23. ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Σπυρίδωνα
24. ΚΡΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (ΑΛΕΚΑ) του Αθανασίου-Ιωάννη
25. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
26. ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΔΗΣ ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ (ΜΑΚΗΣ) του Γεωργίου
27. ΛΑΠΑΒΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αντωνίου
28. ΜΙΧΕΛΑΚΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ) του Δημητρίου
29. ΜΟΣΧΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ του Δημητρίου
30. ΜΟΥΛΙΑΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Χαρίλαου
31. ΜΠΑΡΣΕΦΣΚΗ ΜΑΡΙΑ ΑΝΝΑ (ΜΑΝΙΑ) του Γεωργίου
32. ΜΠΟΥΛΜΠΟΥΛ ΑΛΗ του Μεχμέτ
33. ΠΕΤΡΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Κωνσταντίνου
34. ΡΕΒΕΝΙΩΤΗΣ (ΡΕΒΕΝΙΩΤΗ) ΠΑΥΛΟΣ (ΠΑΟΛΑ) του Γεωργίου
35. ΣΕΦΕΡΙΑΔΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ του Ιωσήφ
36. ΣΜΥΡΛΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ (ΑΛΕΞΗΣ) του Νικολάου
37. ΣΟΥΛΤ ΙΩΑΚΕΙΜ (ΓΙΟΧΕΝ) του Έβαλντ
38. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Βασιλείου
39. ΤΖΑΝΕΤΟΥΛΑΚΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ (ΦΑΙΗ) του Σπυρίδωνα
40. ΤΣΙΜΗΤΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ (ΧΑΡΗΣ) του Εμμανουήλ
41. ΤΥΜΠΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ (ΤΕΛΗΣ) του Αποστόλου
42. ΧΡΑΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

1. ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
2. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΙΩΝΑΣ) του Ευγένιου Αντωνίου
3. ΒΑΪΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Χρυσσοτόμου

4. ΓΚΙΑΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
5. ΓΛΥΚΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ του Πέτρου
6. ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΖΩΗΤΟΣ του Άγγελου
7. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ του Δημητρίου
8. ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του Ιωάννη
9. ΖΟΛΩΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ
10. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη
11. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Θεοφύλακτου
12. ΚΑΚΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωσήφ
13. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη
14. ΚΑΛΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του Δημητρίου
15. ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΥ ΕΥΑ του Αναστασίου
16. ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΥ ΠΕΡΔΙΚΑ (ΕΡΡΙΚΑ) του Δημητρίου
17. ΚΕΣΚΙΝΗΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ του Κωνσταντίνου
18. ΚΟΚΑΪ ΘΕΟΔΩΡΟΣ συζ. Ευγενίας
19. ΚΟΠΙΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ (ΑΡΙΑ) του Βασιλείου
20. ΚΟΥΒΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου
21. ΚΟΨΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ευαγγέλου
22. ΚΡΙΘΑΡΓΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Κοσμά
23. ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Γραμμένου
24. ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Θωμά
25. ΛΙΓΓΡΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΡΙΖΑ) του Δημητρίου
26. ΛΟΥΚΙΣΑ ΧΡΗΣΤΙΝΑ του Δημητρίου
27. ΛΥΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Σταύρου
28. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ηλία
29. ΜΑΛΤΑΜΠΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αχιλλέα
30. ΜΙΧΕΛΗ ΜΑΡΙΑ του Εμμανουήλ
31. ΜΠΙΚΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΣΙΑ του Δημητρίου
32. ΜΠΛΕΚΟΣ ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ του Θεοδώρου
33. ΝΤΑΒΛΟΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΗ) του Αθανασίου
34. ΞΟΥΛΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του Ιωάννη
35. ΠΑΛΑΣΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χαραλάμπους
36. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Κωνσταντίνου
37. ΠΡΟΣΙΛΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ του Αλεξάνδρου
38. ΤΑΓΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Ιωάννη
39. ΤΣΙΒΡΑ ΕΛΕΝΗ του Ευαγγέλου
40. ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αθανασίου
41. ΧΕΙΛΑ ΕΥΔΟΞΙΑ του Νικολάου
42. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ (ΠΛΕΜΕΝΟΥ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Αποστόλου

**ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. - ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ-Μέτωπο της
Αντικαπιταλιστικής, Επαναστατικής Κομμουνιστικής Αριστεράς και της Ριζοσπαστικής Οικολογίας
ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**

1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κωνσταντίνου
2. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ) του Βασιλείου
3. ΑΣΛΑΝΙΔΗ ΠΑΡΘΕΝΑ (ΘΕΝΙΑ) του Παύλου
4. ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Χρήστου
5. ΒΟΥΡΕΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Θεοδώρου

6. ΓΚΙΚΑ ΛΟΥΪΖΑ του Δημητρίου
7. ΔΙΑΒΟΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Στυλιανού
8. ΔΡΑΓΑΝΙΓΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Σπυρίδωνος
9. ΔΩΔΟΥ ΛΗΔΑ ΜΑΡΙΑ του Δημοσθένη
10. ΖΟΥΡΜΠΑΚΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ (ΜΑΧΗ) του Στυλιανού
11. ΖΩΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη
12. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Παναγιώτη
13. ΘΩΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Παναγιώτη
14. ΙΩΑΚΕΙΜΟΓΛΟΥ ΗΛΙΑΣ του Ευρυπίδη
15. ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου
16. ΚΙΧΗ ΣΟΦΙΑ του Κυριάκου
17. ΚΟΙΛΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ (ΣΥΛΒΙΑ) του Ιωάννη
18. ΚΟΣΙΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Γεωργίου
19. ΚΟΥΡΛΑ ΜΙΧΑΕΛΑ του Κωνσταντίνου
20. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΕΤΡΟΣ του Γεωργίου
21. ΛΑΘΗΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κωνσταντίνου
22. ΛΙΑΜΠΟΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Ευαγγέλου
23. ΛΙΟΝΤΟΥ ΑΓΑΠΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Βασιλείου
24. ΛΟΪΖΟΣ ΗΛΙΑΣ του Μηνά
25. ΛΥΣΙΚΑΤΟΥ ΖΑΝΝΕΤΑ του Νικολάου
26. ΜΑΜΑΤΣΗ ΑΝΝΑ του Πανάγου
27. ΜΑΝΙΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Δημοσθένη
28. ΜΑΥΡΟΥΔΕΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Δημητρίου
29. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Κωνσταντίνου
30. ΜΟΝΑΚΗ ΡΟΔΟΥΛΑ (ΡΟΖΥ) του Μιλτιάδη
31. ΜΠΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Εμμανουήλ
32. ΜΠΟΥΡΙΤΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (ΛΙΛΙΑΝ) του Γεωργίου
33. ΠΑΛΛΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Βασιλείου
34. ΣΑΟΥΑ ΣΑΛΜΑ του Αών
35. ΣΚΟΥΦΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη
36. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Βασιλείου
37. ΤΑΛΑΧΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δημητρίου
38. ΤΖΙΑΡΑΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ του Χρήσιμου
39. ΤΟΡΠΟΥΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη
40. ΤΡΙΧΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παύλου
41. ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗ ΟΛΓΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Σπυρίδωνος
42. ΧΑΓΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Φωτίου

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ για την Εθνική Κυριαρχία και την Κύπρο

1. ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Παναγιώτη
2. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
3. ΑΪΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Σπυρίδωνος
4. ΔΕΠΑΣΤΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ του Παναγιώτη
5. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Παναγιώτη
6. ΖΙΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Ηλία

7. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Βασιλείου
8. ΚΑΖΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Βασιλείου
9. ΚΑΝΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Αγγέλου
10. ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ανδρέα
11. ΚΟΚΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Αποστόλου
12. ΚΟΤΑΒΕ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ του Δημοσθένη
13. ΚΟΥΒΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αλεξίου
14. ΛΟΥΡΜΠΑΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ευστρατίου
15. ΜΑΡΟΥΠΑ ΕΙΡΗΝΗ του Νικολάου
16. ΝΤΑΒΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χαράλαμπου
17. ΟΡΝΣΤΑΙΝ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΒΙΛΕΛΜΙΝΗ του Ευαγγέλου
18. ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Παναγιώτη
19. ΠΑΣΣΑΛΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΙΣΙΔΩΡΑ του Δημητρίου
20. ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αναστασίου
21. ΣΠΑΘΑΤΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Ιωάννη
22. ΤΑΓΚΑΛΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Μιχαήλ
23. ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Βασιλείου
24. ΤΣΑΪΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου
25. ΤΣΑΜΑΔΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
26. ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κωνσταντίνου
27. ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου
28. ΦΥΤΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Κλεάνθους
29. ΧΛΙΜΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Μιχαήλ
30. ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του Θεμιστοκλέους

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ

1. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Δημητρίου
2. ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΗ ΑΝΝΑ του Ευαγγέλου
3. ΒΑΡΑΓΓΟΥΛΗ ΑΝΤΩΝΙΑ-ΕΛΕΝΗ του Δημητρίου
4. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Κωνσταντίνου
5. ΓΕΡΑΚΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Εμμανουήλ
6. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Δημητρίου
7. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΗ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ του Αναστασίου
8. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
9. ΓΚΟΥΛΟΥΜΙΑΝ ΚΕΒΟΡΚ του Χάϊκ
10. ΓΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αθανασίου
11. ΔΗΜΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Αντωνίου
12. ΔΡΟΓΚΑΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του Προκοπίου
13. ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ του Δημητρίου
14. ΕΚΟΥΤΣΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ του Αβραάμ
15. ΖΟΥΡΕΛΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Αντωνίου
16. ΚΑΖΑΝΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ του Κωνσταντίνου
17. ΚΑΡΑΛΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ του Σωκράτη
18. ΚΑΣΠΑΡΙΑΝ ΡΟΖΙΚ-ΧΡΙΨΙΜΕ του Εφραίμ-Βάρτ
19. ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη

20. ΚΑΤΣΙΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Φωτίου
21. ΚΟΝΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Νικολάου
22. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Αντωνίου
23. ΚΩΤΑΝΟΓΛΟΥ ΚΥΡΙΑΖΗΣ του Ιωάννη
24. ΜΑΚΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ηρακλείου
25. ΜΑΛΑΜΟΥ ΡΩΞΑΝΗ του Ευάγγελου
26. ΜΑΡΑΤΣΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ του Δημητρίου
27. ΜΑΡΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Αθανασίου
28. ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Δημητρίου
29. ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ του Δημητρίου
30. ΜΟΣΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ευαγγέλου
31. ΜΠΕΤΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Κωνσταντίνου
32. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κωνσταντίνου
33. ΠΑΝΤΖΙΑΛΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Γεωργίου
34. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Αντύπα
35. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του Αριστείδη
36. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
37. ΠΟΛΥΖΩΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Χαράλάμπου
38. ΣΚΑΝΔΑΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Σωτηρίου
39. ΣΥΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Γρηγορίου
40. ΤΥΡΟΓΑΛΑ ΜΑΡΙΝΑ του Καμίλου
41. ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη
42. ΧΑΒΑΡΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη

ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ

1. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ του Νικολάου
2. ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του Βασιλείου
3. ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Γεωργίου
4. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Νικολάου
5. ΓΙΑΔΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Βασιλείου
6. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Μιχαήλ
7. ΓΚΙΟΥΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του Κωνσταντίνου
8. ΓΚΟΥΖΙΩΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Χρήστου
9. ΔΕΛΑΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Ανδρέα
10. ΕΦΡΑΙΜΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) του Χρήστου
11. ΗΛΙΑ - ΤΣΙΡΩΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του Κωνσταντίνου
12. ΗΛΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Δημητρίου
13. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Θεόδωρου
14. ΚΑΝΕΛΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του Ηλία
15. ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Χρήστου
16. ΚΟΡΙΜΠΑ ΑΡΤΕΜΙΣ του Παναγιώτη
17. ΚΟΥΛΟΥΒΑΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Στυλιανού
18. ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ηρακλή
19. ΚΥΡΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Κωνσταντίνου
20. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Κωνσταντίνου

21. ΜΕΝΕΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αναστασίου
22. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Βασιλείου
23. ΜΠΕΛΕΓΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ του Ηλία
24. ΜΠΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Πέτρου
25. ΝΑΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ του Αποστόλου
26. ΝΙΑΡΧΟΥ ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη
27. ΝΤΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του Σωτηρίου
28. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου
29. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μιχαήλ
30. ΠΛΟΣΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Δημητρίου
31. ΠΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κυριάκου
32. ΣΑΞΩΝΗΣ ΣΟΛΩΝ του Σεραφείμ
33. ΣΙΔΕΡΗ ΕΙΡΗΝΗ του Δημητρίου
34. ΣΟΥΦΛΕΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Δημητρίου
35. ΣΩΡΡΑΣ ΑΡΤΕΜΗΣ του Βασιλείου
36. ΤΖΙΝΤΖΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ του Ευάγγελου
37. ΤΣΕΒΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Σπυρίδωνα
38. ΤΣΙΜΠΟΓΙΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Γεωργίου
39. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΑΣΗΜΙΝΑ του Σταύρου
40. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΛΗ) του Δημητρίου
41. ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ (ΕΛΣΑ) του Ιωάννη
42. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Εμμανουήλ

ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ - ΛΕΝΙΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ (Μ-Λ ΚΚΕ)

1. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Αριστομένη
2. ΑΔΡΙΑΝΟΣ ΙΑΣΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
3. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Παντελή
4. ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ του Παύλου
5. ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΕΛΕΝΗ του Ευάγγελου
6. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αργυρίου
7. ΒΕΛΛΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Χαρίτωνα
8. ΓΡΑΒΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Δημοσθένη
9. ΔΑΝΙΗΛ ΜΑΡΙΑ του Μιχαήλ
10. ΖΑΡΑΒΙΝΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Μιχαήλ
11. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Ευάγγελου
12. ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Γεράσιμου
13. ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΑΛΕΞΙΑ του Δημητρίου
14. ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Γεωργίου
15. ΚΑΡΒΑΓΙΩΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Κωνσταντίνου
16. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Γεωργίου
17. ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Παναγιώτη
18. ΚΟΝΤΟΦΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
19. ΚΟΡΝΑΡΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του Γεωργίου
20. ΚΟΣΜΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Παναγιώτη
21. ΚΟΥΦΟΒΑΣΙΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Αριστείδη

22. ΚΩΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ του Παναγιώτη
23. ΛΑΓΟΥΤΑΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του Τζαννή
24. ΛΕΟΝΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Ιπποκράτη
25. ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χρήστου
26. ΜΑΝΔΕΛΕΝΑΚΗ ΘΕΟΦΑΝΩ του Ηλία
27. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ (ΛΑΚΗΣ) του Σταύρου
28. ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ - ΜΙΧΑΗΛ του Νικολάου
29. ΜΠΑΓΙΑΡΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
30. ΜΠΟΥΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Γεωργίου
31. ΜΥΛΩΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Κωνσταντίνου
32. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Προδρόμου
33. ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Νικολάου
34. ΠΕΤΡΑΚΗ ΝΙΚΗ του Κωνσταντίνου
35. ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου
36. ΣΟΥΛΙΩΤΗ ΜΥΡΤΩ του Κωνσταντίνου
37. ΣΟΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου
38. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Ιωσήφ
39. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Δημητρίου
40. ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Μιχαήλ
41. ΧΟΒΟΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ιωάννη
42. ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ του Ιωάννη

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

1. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Χρήστου
2. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Χαριλάου
3. ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ του Γεωργίου
4. ΒΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αναστασίου
5. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Νικολάου
6. ΓΚΟΓΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Γεωργίου
7. ΓΚΡΙΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ηλία
8. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη
9. ΚΑΡΑΔΗΜΑ ΙΩΑΝΝΑ του Γεωργίου
10. ΚΑΡΑΚΟΛΗ ANNA του Νικολάου
11. ΚΑΣΣΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ευάγγελου
12. ΚΟΥΚΛΑΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Χρήστου
13. ΚΟΥΡΙΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χαλαλάμπους
14. ΜΙΚΟΥΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ του Ιωακείμ
15. ΜΠΑΜΠΑΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Θεοδώρου
16. ΜΠΕΜΠΕΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κωνσταντίνου
17. ΜΠΟΥΓΑΣ ΤΡΥΦΩΝ του Παναγιώτη
18. ΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Αθανασίου
19. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ του Βασιλείου
20. ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Αθανασίου
21. ΠΕΡΔΙΚΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Φιλίππου
22. ΠΛΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ηλία

23. ΠΛΕΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αθανασίου
24. ΣΑΚΚΟΜΗΤΡΟΥ ΕΛΕΝΗ του Χρήστου
25. ΣΥΜΙΓΔΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Αντωνίου
26. ΤΕΒΡΕΝΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Πολυχρόνη
27. ΤΖΟΥΜΕΡΚΙΩΤΟΥ ΣΟΦΙΑ του Λάμπρου
28. ΤΖΟΧΟΥΝΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Θεόφιλου
29. ΤΣΙΡΜΠΑ ΔΗΜΗΤΡΑ του Σωτηρίου
30. ΤΣΙΤΣΕ ΜΠΙΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Επαμεινώνδα
31. ΤΣΟΥΧΛΑΡΑΚΗΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ του Θεμιστοκλή
32. ΦΟΥΝΤΟΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Κωνσταντίνου
33. ΧΑΛΚΟΥ ΑΝΘΗ του Νικολάου
34. ΧΑΣΑΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ιωάννη

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

1. ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του Νικολάου
2. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ ΔΙΟΝΥΣΙΑ του Νικολάου
3. ΓΑΤΣΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ του Ευάγγελου
4. ΓΚΟΣΔΑ ΑΓΝΗ του Μιχαήλ
5. ΓΚΟΥΡΔΟΥΚΗ ΜΑΡΙΑ του Σπυρίδωνος
6. ΓΟΥΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Γεωργίου
7. ΔΗΜΑΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Παναγιώτη
8. ΔΡΑΓΟΥΤΑ ΜΑΡΙΑ του Παύλου
9. ΖΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Γρηγορίου
10. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του Ιωάννη
11. ΚΑΚΟΥΛΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Γεωργίου
12. ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΕΥΑΝΘΙΑ του Νικολάου
13. ΚΑΝΤΖΕΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Βασιλείου
14. ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του Ανέστη
15. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Νικολάου
16. ΚΑΡΥΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ του Παναγιώτη
17. ΚΙΤΣΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Σπυρίδωνος
18. ΚΟΤΟΥΔΗ ΚΥΡΙΑΚΗ του Γεωργίου
19. ΚΟΥΡΙΛΑΣ ΜΗΝΑΣ του Ηλία
20. ΚΟΥΤΑΛΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ του Δημητρίου
21. ΚΟΥΤΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αντωνίου
22. ΚΤΕΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αθανασίου
23. ΚΤΙΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
24. ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ηλία
25. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου
26. ΜΙΚΡΩΝΗΣ ΛΟΥΝΤΖΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ του Ξενοφώντος
27. ΜΠΑΡΔΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ηλία
28. ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΜΑ ΠΑΟΥΛΙΝ του Λαζάρ
29. ΜΠΟΥΡΤΖΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Γεωργίου
30. ΜΠΡΕΝΤΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ του Αποστόλου
31. ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Παναγιώτη

32. ΝΤΟΥΡΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Θωμά
33. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
34. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΟΦΡΟΝΙΟΣ του Διονυσίου
35. ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΕΛΠΙΝΙΚΗ του Δημητρίου
36. ΣΑΒΒΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Κίμωνα
37. ΣΓΟΥΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Κωνσταντίνου
38. ΣΗΦΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αντωνίου
39. ΣΚΕΥΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Σπυρίδωνος
40. ΤΖΩΡΤΖΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Θεόφιλου
41. ΤΣΕΡΕΓΚΟΥΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αλεξάνδρου
42. ΦΟΥΡΝΟΤΖΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Μιχαή

Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ

1. ΒΑΣΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Αθανασίου
2. ΓΚΙΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
3. ΓΚΟΡΟΓΙΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ του Παναγιώτη
4. ΓΟΥΡΝΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Πιέρρου
5. ΓΟΥΡΝΑΣ ΠΙΕΡΡΟΣ του Διονυσίου
6. ΔΑΛΙΕΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του Μιχαήλ
7. ΔΙΠΛΑΡΑΚΗ ANNA του Κωνσταντίνου
8. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ του Γεωργίου
9. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Ηλία
10. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Διονυσίου
11. ΚΑΒΒΑΔΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Αριστείδη
12. ΚΑΝΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Πατρόκλου
13. ΚΑΦΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ του Εμμανουήλ
14. ΚΟΥΤΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου
15. ΚΟΥΤΕΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΙΩΑΝΝΑ του Γεωργίου
16. ΚΟΦΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Χρήστου
17. ΛΑΜΠΑΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Χρήστου
18. ΜΑΝΙΑΔΗ ΜΑΡΙΑ του Μενελάου
19. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΡΟΖΕΛΛΑ του Λίμπερο
20. ΜΗΛΤΣΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Στεφάνου
21. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
22. ΝΤΟΥΡΟΥΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου
23. ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Θεοδώρου
24. ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Λουκά
25. ΠΟΛΥΔΕΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ
26. ΣΟΦΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ του Γεωργίου
27. ΣΤΑΗ ANNA του Σταύρου
28. ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του Δημητρίου
29. ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Παναγιώτη
30. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ευαγγέλου

ΛΑΪΚΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ - ΛΑ.Ο.Σ.

1. ΑΛΕΞΙΑΔΟΥ ΓΕΝΟΒΕΦΑ (ΒΕΦΑ) του Οδυσσέα
2. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Ιωάννη
3. ΒΑΤΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΗ) του Νικολάου
4. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Νικολάου
5. ΒΛΑΧΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ του Παναγιώτη
6. ΒΟΒΟΛΗΣ ΦΑΙΔΩΝ του Ηλία
7. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΙΜΟΛΕΩΝ του Χρήστου
8. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου
9. ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Μιχαήλ
10. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Αλέξη
11. ΗΛΙΑΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Βασιλείου
12. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Κωνσταντίνου
13. ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Θεοφάνη
14. ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Κυριάκου
15. ΚΑΛΤΣΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του Ιωάννη
16. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ του Ιωάννη
17. ΚΑΠΟΥΣΟΥΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αναστάσιου
18. ΚΑΡΟΥΝΤΖΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Παναγιώτη
19. ΚΑΡΥΔΑ ΜΑΡΙΑ (ΚΩΣΤΟΥΛΑ) του Βασιλείου
20. ΚΑΤΣΙΦΑ ΕΡΜΙΟΝΗ του Γιάννη
21. ΚΙΑΜΙΛΗ ΜΑΡΙΑ του Λουκά
22. ΚΟΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Δημητρίου
23. ΚΟΥΡΟ ΛΕΥΤΕΡΙΑ του Παντελή
24. ΚΟΥΦΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Αθανασίου
25. ΚΡΕΣΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αναστάσιου
26. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Σπυρίδωνος
27. ΛΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Χαράλαμπου
28. ΜΕΤΑΞΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Ιωάννη
29. ΜΟΣΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Παράσχου
30. ΜΟΥΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Ναπολέοντος
31. ΜΠΟΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΘΑΝΟΣ) του Βασιλείου
32. ΜΥΛΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΙΧΑΡΔΟΣ του Ιωάννη
33. ΝΙΖΑΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Θωμά
34. ΠΑΤΣΕΛΗ ΜΑΡΙΑ του Χρήστου
35. ΠΙΤΤΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΠΟΥΝΤΟΥ) του Παναγιώτη
36. ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Στεφάνου
37. ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΡΙΝΑ) του Εμμανουήλ
38. ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΕΛΛΑΔΑ του Ισαάκ
39. ΤΑΜΗΛΙΑΣ ΣΠΥΡΟΣ του Αλεξάνδρου
40. ΤΟΥΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Σωτηρίου
41. ΤΣΑΛΑΜΑΝΙΟΥ ΑΜΒΡΟΣΙΑ (ΑΥΡΑ) του Στρατηγάκη
42. ΦΛΩΡΑΤΟΣ ΘΩΩΝ ΗΛΙΑΣ του Αντωνίου

ΚΟΜΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ, ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ

1. ΑΛΗ ΟΣΜΑΝ ΟΖΤΖΑΝ του Ιμπράμ
2. ΑΛΗ ΧΟΥΣΕΪΝ ΧΑΝΤΑΝ του Σερήφ
3. ΑΜΕΤ ΜΟΥΡΑΤ του Μεμέτ
4. ΑΠΤΟΥΛΑ ΧΑΣΑΝ ΣΙΜΠΕΛ του Μουσταφά
5. ΑΠΤΟΥΡΑΧΗΜ ΟΓΛΟΥ ΚΕΡΕΜ του Μουμίν
6. ΑΧΜΕΤ ΣΕΧΕΡ του Νετζατή
7. ΒΙΝΤΙΝΛΗ ΜΟΥΣΑ του Αχμέτ
8. ΓΙΑΣΑΡ ΒΙΛΑΝΤΑΝ του Μεμέτ
9. ΓΚΙΡΙΤΛΗ ΜΕΛΤΕΜ του Καδρή
10. ΔΕΜΗΡ ΟΓΛΑΡΗ ΕΡΚΑΝ του Μουμίν
11. ΙΜΠΡΑΜ ΙΜΠΡΑΗΜ του Ρασήμ
12. ΙΣΛΑΜ ΙΜΠΡΑΜ ΑΚΙΝ του Χαλήλ Ιμπράμ
13. ΚΕΧΑΓΙΑ ΕΛΒΑΝ του Σαλή
14. ΚΟΤΖΑ ΜΟΛΛΑ ΟΓΛΟΥ ΜΠΕΛΙΝ του Μετίν
15. ΜΕΜΕΤ ΣΟΥΚΡΙΕ του Σουρεγιά
16. ΜΕΜΕΤ ΑΛΗ ΣΕΧΕΡ του Σαμή
17. ΜΟΛΛΑ ΑΛΗ ΡΑΜΑΔΑΝ του Αμέτ
18. ΜΟΛΛΑ ΑΜΕΤ ΕΝΙΣΕ του Τζαχίτ
19. ΜΟΛΛΑ ΙΣΜΑΗΛ ΜΕΜΕΤ ΕΛΙΦ του Ιλχάν
20. ΜΟΥΜΙΝ ΓΚΙΟΥΛΤΖΑΝ του Μεχμέτ
21. ΜΟΥΜΙΝ ΝΙΛΑΪ του Φεϊζή
22. ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΕΣΜΑ του Ιλιάζ
23. ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΟΓΛΟΥ ΜΠΕΡΝΑ του Μπεκήρ
24. ΜΠΑΛΤΑΤΖΗ ΧΟΥΣΕΪΝ του Μεχμέτ
25. ΜΠΕΚΗΡ ΟΥΣΤΑ ΓΚΙΟΥΝΟΥΛ του Χουσεΐν
26. ΝΑΤΣΟΥΛΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ του Ευάγγελου
27. ΟΣΜΑΝ ΡΕΪΧΑΝ του Ρετζέπ
28. ΠΕΤΣΙΝΙΚ ΤΖΕΝΚΗΖ του Χασάν
29. ΣΑΜΠΡΗ ΟΓΛΟΥ ΓΚΙΟΚΜΕΝ του Σαμπρή
30. ΣΕΡΗΦ ΕΡΝΤΗ του Τζιάτ
31. ΤΑΧΗΡ ΤΖΕΜΑΛΗ του Χασάν
32. ΤΑΧΣΙΝ ΟΓΛΟΥ ΣΕΒΚΑΝ του Μουσταφά
33. ΤΕΦΙΚ ΟΓΛΟΥ ΖΕΪΝΕΠ του Νιχάτ
34. ΤΟΠΤΣΗ ΓΙΟΥΝΟΥΣ του Ρετζέπ
35. ΦΑΡΖΛΗ ΟΥΜΗΤ του Ριτβάν
36. ΧΑΛΗΛ ΜΟΥΜΠΕΡΑ του Σαμπρή
37. ΧΑΣΑΝ ΚΟΡΑΗ του Χαλήλ
38. ΧΑΣΑΝ ΣΕΝΤΑΤ του Μουσταφά
39. ΧΑΣΑΝ ΧΑΤΙΤΖΕ του Χουσεΐν
40. ΧΑΤΖΗ ΑΛΗ ΣΕΒΤΖΑΝ του Σουκρή
41. ΧΙΝΤ ΣΕΒΤΑΠ του Ρασήμ
42. ΧΟΥΣΕΪΝ ΓΚΙΟΥΛΣΟΥΜ του Φαϊκ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ιωάννη

2. ΑΚΤΣΑΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Αθανασίου
3. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
4. ΑΜΠΑΤΖΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Σωτηρίου
5. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Αναστασίου
6. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ του Ελευθερίου
7. ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Καίσαρος Χοιδά
8. ΑΣΗΜΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Σταύρου
9. ΒΡΟΥΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αντωνίου
10. ΓΚΟΝΤΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δημητρίου
11. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
12. ΖΟΥΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του Ιωάννη
13. ΚΑΪΛΑΡΗ ΣΟΥΖΑΝΑ του Αναστασίου
14. ΚΟΥΚΟΥΤΣΟΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αναστασίου
15. ΛΑΠΠΑΣ ΗΛΙΑΣ του Γεωργίου
16. ΛΙΒΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ του Βασιλείου
17. ΜΠΑΝΑ ΖΩΗ του Γεωργίου
18. ΜΠΕΖΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του Βενιζέλου Ελευθερίου
19. ΜΠΙΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του Δημητρίου
20. ΠΑΓΩΝΗ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ του Μελετίου
21. ΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Νικολάου
22. ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ιωάννη
23. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Δημητρίου
24. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
25. ΡΑΓΤΖΗ ΝΙΚΗ του Ιωάννη
26. ΣΑΡΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ηλία
27. ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Σταύρου
28. ΤΖΙΑΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Ευαγγέλου
29. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ του Μιχαήλ
30. ΤΣΕΛΕΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αθανασίου
31. ΤΣΙΜΙΤΣΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Δημητρίου Χαραλάμπους
32. ΧΟΥΙΑΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ του Κωνσταντίνου

ΚΕΚΑ-ΑΚΚΕΛ ΜΑΖΙ για μια Ελεύθερη Ελλάδα

1. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ (ΓΑΒΡΙΛΟΣ) του Νικολάου
2. ΑΓΑΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ του Νικολάου
3. ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Δημητρίου
4. ΓΑΖΗ ΕΛΕΝΗ του Χρήστου
5. ΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του Ιωάννη
6. ΓΟΥΝΑΡΗ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑ ΑΡΙΑΔΝΗ του Κωνσταντίνου
7. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Ιωάννη
8. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Ευάγγελου
9. ΖΟΥΓΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Περικλή
10. ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ του Ιωάννη
11. ΚΑΡΑ ΧΑΣΑΝ ΦΑΡΗ του Σαμπρή
12. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Ελευθερίου

13. ΚΟΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Ιωάννη
14. ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Δημητρίου
15. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΗ ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
16. ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Γεωργίου
17. ΚΟΥΚΑ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑ του Μιχαήλ
18. ΚΟΥΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
19. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Βασιλείου
20. ΜΑΜΑΣΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη
21. ΜΑΥΡΟΕΙΔΑΚΟΥ (ΒΑΡΚΑ) ΑΝΝΑ του Παντελή
22. ΜΕΤΑΞΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Αντέλ
23. ΝΤΑΒΑΝΤΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Κωνσταντίνου
24. ΝΤΙΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Νικολάου
25. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ του Βασιλείου
26. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΛΗ του Γεωργίου
27. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του Χρήστου
28. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Θωμά
29. ΠΑΣΑΛΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Ελευθερίου
30. ΣΑΒΒΑΤΑΚΗ ΕΥΡΥΔΙΚΗ του Δημητρίου
31. ΣΕΡΑΚΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΑ του Σπυρίδωνα
32. ΣΚΟΥΡΑ ΜΑΛΑΜΑΤΗ του Νικολάου
33. ΣΟΥΛΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ιωάννη
34. ΣΠΑΡΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ του Νικολάου
35. ΤΖΑΡΔΗ ΙΩΑΝΝΑ του Φίλιππου
36. ΤΟΥΡΑΝΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Θωμά
37. ΤΣΑΤΣΑΡΟΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη
38. ΤΣΙΝΑΣ ΙΩΑΚΕΙΜ του Άγγελου
39. ΤΣΙΟΜΠΑΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΒΑΚΗΣ) του Γεωργίου
40. ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Χρήστου
41. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του Νικολάου
42. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Γεωργίου

ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ - Πρόδρομος Εμφιετζόγλου

1. ΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Δημητρίου
2. ΓΟΥΛΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Αθανασίου
3. ΕΜΦΙΕΤΖΟΓΛΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ του Συμεών
4. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κωνσταντίνου
5. ΗΛΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Κωνσταντίνου
6. ΚΑΠΡΙΑΝΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ του Μιχαήλ
7. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΡΓΥΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΡΟΥΛΑ) του Κωνσταντίνου
8. ΚΑΡΑΛΑΖΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Δημητρίου
9. ΚΟΛΙΛΑ ΜΟΝΤΙ του Νίκο
10. ΚΟΣΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ηλία
11. ΚΟΥΡΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) του Νικολάου
12. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Γεωργίου
13. ΛΑΒΔΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Νικολάου

14. ΛΑΘΟΥΡΗ ΖΑΧΑΡΑΤΗ (ΛΟΥΛΑ) του Γεωργίου
15. ΜΙΧΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευαγγέλου
16. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗ ΣΟΦΙΑ του Αβράαμ
17. ΜΠΕΛΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ (ΜΙΧΑΛΗΣ) του Πολύκαρπου
18. ΜΠΙΘΑΣ ΟΡΕΣΤΗΣ του Βασιλείου
19. ΜΠΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Χρήστου
20. ΝΑΡΛΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Ιωάννη
21. ΝΤΑΒΑΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Δημητρίου
22. ΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Κωνσταντίνου
23. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΛΕΝΑ) του Νικήτα
24. ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΟΛΓΑ του Γρηγόριου
25. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΟΜΝΙΚΗ του Θωμά
26. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του Ιωακείμ
27. ΠΕΤΣΑΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Παρασκευά
28. ΠΛΙΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Αριστοτέλη
29. ΤΡΙΚΕΡΓΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Μιχαήλ
30. ΤΣΑΜΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Δημητρίου
31. ΤΣΙΑΜΠΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Νικολάου
32. ΤΣΟΛΙΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του Βασιλείου
33. ΦΛΕΣΣΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Αθανασίου
34. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Μιχαήλ

ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ (Ε.ΠΑ.Μ)

1. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του Νικολάου
2. ΒΟΣΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ (ΜΠΟΣΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ) ΙΩΑΝΝΗΣ του Χρύσανθου
3. ΓΕΩΡΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Πολυκράτη
4. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΠΑΟΛΑ του Παύλου
5. ΔΟΓΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΑ του Παντελή
6. ΚΑΖΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
7. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Παύλου
8. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου
9. ΚΟΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗ ΦΑΝΟΥΡΙΑ του Ιωάννη
10. ΚΟΥΜΑΡΕΛΛΑΣ ΟΘΩΝ του Αθανασίου
11. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ) του Νικολάου-Δρόσου
12. ΛΟΥΚΕΡΗΣ ΙΩΣΗΦ του Βασιλείου
13. ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ-ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Δημητρίου
14. ΜΟΥΤΣΑΤΣΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΝΕΚΤΑΡΙΑ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) του Παναγιώτη
15. ΜΠΑΚΟΘΑΝΑΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Αγγελή
16. ΜΠΙΤΣΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου
17. ΜΠΟΓΚΙΛΑ ΛΙΟΥΝΤΜΙΛΑ του Μίκολα
18. ΜΥΤΑΛΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Θωμά
19. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μιχαήλ
20. ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗ ΑΣΗΜΙΝΑ του Γεωργίου
21. ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
22. ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Παναγιώτη

23. ΣΑΡΜΠΕΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αλεξάνδρου
24. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Δημητρίου
25. ΣΙΝΑΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ του Κωνσταντίνου
26. ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ του Πέτρου
27. ΣΥΜΒΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ του Νικολάου
28. ΤΖΙΒΙΝΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Αθανασίου
29. ΧΑΛΔΕΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΠΕΝΥ) του Αχιλλέα
30. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Χαραλάμπους
31. ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Φιλίππου
32. ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου
33. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΥΛΟΣ του Χρήστου

Κίνημα 21

1. ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ ΑΓΓΕΛΑ του Αποστόλου
2. ΔΟΥΒΟΓΙΑΝΝΗ ΑΜΑΛΙΑ του Παναγιώτη
3. ΚΟΛΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Γεράσιμου
4. ΚΟΥΡΚΟΥΛΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ του Γεωργίου
5. ΚΩΤΣΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Ευάγγελου
6. ΜΑΚΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Κωνσταντίνου
7. ΜΑΣΤΟΡΑ ΙΩΑΝΝΑ του Λουκά
8. ΜΟΣΣ ΕΒΕΛΙΝΑ ΓΕΩΦΡΑΝΑ του Ντόναλντ
9. ΜΠΑΤΖΑΚΑ ΛΕΥΚΗ του Ιωάννη
10. ΜΠΕΧΛΗΣ ΖΩΗΣ του Κωνσταντίνου
11. ΝΤΟΣΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χαρίση
12. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
13. ΠΑΠΑΓΓΕΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Αντωνίου
14. ΠΕΤΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου 15. ΠΡΟΚΑΚΗΣ ΒΙΚΕΝΤΙΟΣ του Πέτρου
16. ΣΙΑΓΓΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη
17. ΣΚΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ευθυμίου
18. ΣΟΛΩΜΟΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Πέτρου
19. ΧΑΤΖΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Αλεξάνδρου
20. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Εμμανουήλ
21. ΧΡΥΣΟΣΤΑΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Κωνσταντίνου

ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

1. ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Κωνσταντίνου
2. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΝΩΛΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΝΑ) του Σταύρου
3. ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΧΑΡΗΣ) του Θεοδώρου
4. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΩΛΗΣ) του Μανούσου
5. ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Αναστασίου
6. ΑΣΑΡΙΩΤΑΚΗ - ΜΟΣΤΡΑΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) του Στυλιανού
7. ΒΛΑΣΑΚΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ του Χαραλάμπου
8. ΒΛΑΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Χρήστου
9. ΒΟΥΡΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χρήστου
10. ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΗΣ) του Στέφανου
11. ΓΕΩΡΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΕΝΑ) του Διονυσίου
12. ΓΚΙΛΙΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Νικολάου
13. ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Σπυρίδωνος
14. ΚΑΚΑΒΑΝΗ ΑΙΜΙΛΙΑ του Δημητρίου
15. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΑΝΝΑ (ΑΝΝΥ) του Θεόφιλου
16. ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
17. ΚΑΡΑΛΗ ΕΛΕΝΗ (ΛΕΝΑ) του Κωνσταντίνου
18. ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΧΡΗΣΤΙΝΑ του Θεοδώρου
19. ΚΩΣΤΑ ΙΩΑΝΝΑ του Βασιλείου
20. ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Νικολάου
21. ΛΟΒΕΡΔΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Νικολάου

22. ΜΑΘΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Δημητρίου
23. ΜΗΛΙΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου
24. ΜΟΥΖΑΚΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΛΥΔΙΑ του Λαζάρου
25. ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (ΣΤΕΛΙΟΣ) του Θεοδώρου
26. ΜΠΑΖΑΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Γεωργίου
27. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑ ΛΑΒΔΑ ΜΕΡΟΠΗ του Ηλία
28. ΜΠΟΥΣΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
29. ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Αθανασίου
30. ΝΤΑΛΛΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΙΡΓΙΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) του Δημητρίου
31. ΞΕΠΑΠΑΔΑΚΗ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Βαΐου
32. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Παναγιώτη
33. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΣΟΦΙΑ του Δημητρίου
34. ΠΑΣΧΑΛΕΡΗ ΕΙΡΗΝΗ του Ιωάννη
35. ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Σταύρου
36. ΠΕΤΟΥΣΗ ΙΩΑΝΝΑ του Αποστόλου
37. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΜΑΡΙΑΝΤΩΝΗΣ) του Νικολάου
38. ΣΑΡΑΝΤΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Νικολάου
39. ΣΙΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Χρήστου
40. ΣΠΑΝΟΜΑΡΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Στέφανου
41. ΦΙΟΡΑΝΤΗΣ ΣΙΜΟΣ του Νικολάου
42. ΧΑΤΖΗΙΑΚΩΒΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Θεμιστοκλέους

Ομογενειακό Δίκτυο Ελλήνων Ευρώπης (Ο.Δ.Ε.Ε.)

1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Χρήστου
2. ΒΑΡΕΤΙΜΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Σταύρου
3. ΓΑΒΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Γεωργίου
4. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΤΣΑ του Κωνσταντίνου
5. ΓΙΑΝΝΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ του Θεμιστοκλή
6. ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ του Σάββα
7. ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του Πολυχρόνη
8. ΔΑΜΙΑΝΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Πολυχρόνη
9. ΖΕΛΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
10. ΙΣΚΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ του Γεωργίου
11. ΚΑΡΑΜΠΟΥΛΑΤ ΚΙΛΙΑΝΝΑ του Χάρλαμ
12. ΚΕΠΕΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Ιωάννη
13. ΚΟΝΤΟΥ ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
14. ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Δημητρίου
15. ΜΑΡΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Χρήστου
16. ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΑ του Νικολάου
17. ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ του Ιωάννη
18. ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Αντωνίου
19. ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου
20. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ του Γεωργίου
21. ΡΟΥΠΑ ΕΛΕΝΗ του Νικολάου
22. ΤΣΑΚΙΡΗ ΜΑΡΙΝΑ του Μιχαήλ

23. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ANNA του Ευγένιου
24. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Στάλιν
25. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη

Νέα Αριστερά

1. ΑΚΡΙΒΟΥΛΗ ΖΩΗ του Νικολάου
2. ΑΛΗ ΑΛΗ του Ερόλ
3. ΑΜΠΛΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ (ΘΕΜΗΣ) του Παναγιώτη
4. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
5. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) του Ανδρέα
6. ΔΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΡΩ) του Θεοδώρου
7. ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΔΑΝΑΗ του Χρήστου
8. ΚΑΛΟΜΕΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Θεοδώρου
9. ΚΑΜΤΣΙΔΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ του Κωνσταντίνου
10. ΚΑΡΑΜΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ) του Κωνσταντίνου
11. ΚΑΡΑΜΕΣΙΝΗ ΜΑΡΙΑ του Αριστείδη
12. ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΦΙΛΗΜΩΝ του Δημητρίου
13. ΚΑΡΠΟΖΗΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΩΣΤΗΣ) του Αποστόλου Δημητρίου
14. ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Παναγιώτη
15. ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΑΛΙΚΗ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Σταματίου
16. ΚΕΡΑΜΥΔΑ ΔΗΜΗΤΡΑ του Χρήστου
17. ΚΟΝΤΑΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Χαράλαμπου
18. ΚΟΥΛΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (ΣΤΕΛΙΟΣ) του Δημητρίου
19. ΚΟΥΛΟΥΜΠΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) του Αριστοτέλη
20. ΚΥΜΙΓΚΕΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΝΑΣΙΑ) του Γεωργίου
21. ΛΥΜΠΕΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Εμμανουήλ
22. ΜΠΑΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (ΣΠΥΡΟΣ) του Κωνσταντίνου
23. ΜΠΟΓΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Γεωργίου
24. ΜΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ του Ανδρέα
25. ΝΑΣΣΗ ΟΛΓΑ του Ελευθερίου
26. ΝΤΑΡΟΥΙΣ ΑΜΠΝΤΕΛΛΑΤΙΦ του Μοφάντι
27. ΠΑΡΑΔΕΛΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Παναγιώτη
28. ΡΩΜΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΣΑ) του Γεωργίου
29. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ του Γεωργίου
30. ΣΑΚΙΣΛΟΓΛΟΥ ΙΑΚΩΒΟΣ (ΑΚΗΣ) του Ευστρατίου
31. ΣΑΡΑΝΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) του Βασιλείου
32. ΣΙΩΖΙΟΥ ΙΝΩ - ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΙΝΩ) του Γεωργίου
33. ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Μηνά
34. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Δημητρίου
35. ΣΥΓΓΕΝΙΩΤΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ του Αχιλλέα
36. ΤΟΣΚΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ του Ηλία
37. ΤΣΕΛΕΠΗ ΑΝΝΕΤΑ του Αναστασίου
38. ΦΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΝΙΚΟΣ) του Αριστοτέλη
39. ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΠΕΤΡΟΣ του Ιωάννη
40. ΦΛΩΡΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Νικολάου
41. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΡΝΗΛΙΑ (ΚΟΡΙΝΑ) του Ανδρέα

42. ΧΡΗΣΤΙΔΗ ΕΛΕΝΗ-ΟΛΓΑ (ΕΛΕΝΑ) του Κωνσταντίνου

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ

1. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Χρήστου
2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ του Δημητρίου
3. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Γεωργίου
4. ΑΣΠΙΩΤΗΣ ΠΕΛΟΠΙΔΑΣ του Γεωργίου
5. ΓΑΜΒΡΟΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη
6. ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του Δημητρίου
7. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Κωνσταντίνου
8. ΔΗΜΑΚΗ ΣΩΤΗΡΙΑ του Χρήστου
9. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Κωνσταντίνου
10. ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του Κωνσταντίνου
11. ΖΑΛΑΒΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ του Δημητρίου
12. ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Γεωργίου
13. ΙΠΛΙΚΤΣΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ηλία
14. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ του Κωνσταντίνου
15. ΚΑΧΤΙΤΣΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ του Φαίδωνα
16. ΚΟΛΛΙΑ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη
17. ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ζήσιμου
18. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΡΟΔΟΠΗ του Γεωργίου
19. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ιωάννη
20. ΜΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ του Γεωργίου
21. ΜΠΕΛΤΣΩΝΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Νικολάου
22. ΜΠΟΥΔΑΛΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Χριστόδουλου
23. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ του Νικολάου
24. ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Γεωργίου
25. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κωνσταντίνου
26. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αντωνίου
27. ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ηλία
28. ΣΤΟΪΜΕΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ χηρ. Τσάπαλου
29. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ του Ηλία
30. ΤΖΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Νικολάου
31. ΤΟΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ του Στυλιανού
32. ΤΣΙΚΡΙΚΑΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του Γεωργίου
33. ΤΣΙΤΣΙΡΙΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του Γεωργίου
34. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ του Βασιλείου
35. ΧΑΤΖΗΙΕΡΕΜΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Βασιλείου

ΚΙΝΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ

1. ΑΡΜΕΛΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κωνσταντίνου
2. ΑΤΑΚΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου

3. ΒΑΣΜΑΤΖΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ του Ιωάννη
4. ΓΙΑΝΝΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Αναστασίου
5. ΖΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Ανέστη
6. ΚΑΜΠΟΣΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του Ιωάννου
7. ΚΑΡΑΜΠΙΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρήστου
8. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Γεωργίου
9. ΜΑΚΡΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ του Γεωργίου
10. ΜΗΤΣΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του Ευστρατίου
11. ΜΠΕΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Μερκουρίου
12. ΜΠΙΛΙΛΗ ΣΩΤΗΡΙΑ του Μιχαήλ
13. ΜΠΟΛΗ ΕΛΕΝΗ του Γεωργίου
14. ΠΑΡΟΥΣΙΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Λαζάρου
15. ΣΙΜΣΑΡΗΣ ΣΙΔΕΡΗΣ του Αθανασίου
16. ΤΑΠΕΙΝΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ του Νικολάου
17. ΤΟΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Παντελή
18. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
19. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του Γεωργίου
20. ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ του Χαραλάμπου
21. ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Μιχαήλ
22. ΤΣΙΑΡΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ του Κυριάκου
23. ΤΣΙΑΡΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Βασιλείου

ΚΟΣΜΟΣ

1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Απόστολου
2. ΑΛΕΞΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του Μιχαήλ
3. ΒΑΡΔΑΡΑΜΑΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΤΙΝΑ) του Γρηγορίου
4. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) του Θεοδώρου
5. ΒΡΕΤΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Αναστασίου
6. ΒΡΟΝΤΙΣΗ ΖΩΗ του Νικολάου
7. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου
8. ΓΚΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη
9. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Αθανασίου
10. ΓΡΕΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αθανασίου
11. ΔΕΡΜΑΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη
12. ΔΟΔΟΥΡΑ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) του Γεωργίου
13. ΕΣΚΕΝΑΖΗ ΑΒΡΑΑΜ ΑΛΒΕΡΤΟΣ (ΑΛΜΠΕΡΤΟ) του Λέοντος
14. ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ του Θεοφάνη
15. ΕΥΘΥΜΙΑΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Χαραλάμπους
16. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Παναγιώτη
17. ΚΑΒΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου
18. ΚΑΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
19. ΚΑΡΑΓΙΛΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Ανδρέα
20. ΚΑΨΑΛΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Σωτηρίου
21. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Σωκράτη
22. ΛΟΥΪΖΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Μιλτιάδη

23. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ του Αντωνίου
24. ΜΙΛΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Μιχαήλ
25. ΜΠΕΛΙΑ ΣΤΕΛΛΑ του Ιωάννη
26. ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του Χαράλαμπου
27. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
28. ΝΙΟΜΑΝΑΚΗ ΖΩΗ του Σταμάτη
29. ΞΕΣΦΙΓΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου
30. ΠΑΝΤΟΥΛΑ ΘΑΛΕΙΑ του Μιχαήλ
31. ΡΟΥΣΣΟΥ ΕΥΘΑΛΙΑ (ΘΑΛΕΙΑ) του Παναγιώτη
32. ΣΕΜΑΚΟΥΛΑ ΓΙΑΠΟΥΤΖΗ ΜΠΕΤΤΥ (ΜΠΕΑΤΡΙΣ) του Φραγκλίνου Σάμμου
33. ΣΚΟΥΖΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΗΝΙΩ) του Ιάσωνα
34. ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου
35. ΣΤΕΦΑΝΗ ΟΛΓΑ του Ηλία
36. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΓΙΑΝΝΑ) του Γεωργίου
37. ΤΣΑΓΚΛΗ ΕΥΔΟΚΙΑ του Σεργκέι
38. ΤΣΑΚΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ζαχαρία
39. ΦΕΛΟΥΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) του Αθανασίου
40. ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΡΥΣΗ (ΧΡΥΣΑ) του Πέτρου
41. ΧΑΤΖΗΝΑΚΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ του Λαζάρου
42. ΨΥΧΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (ΣΠΥΡΟΣ) του Γεωργίου

ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ

1. ΑΒΡΑΜΑΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΑΓΓΕΛΙΝΑ) του Αθανασίου
2. ΑΛΕΒΙΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ηλία
3. ΑΜΠΑΡΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αντωνίου
4. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Κωνσταντίνου
5. ΒΟΥΒΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου
6. ΒΥΘΟΥΛΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Παναγιώτη
7. ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΞΗΣ) του Ιωάννη
8. ΔΕΛΙΤΖΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου
9. ΔΕΝΤΖΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΣ του Γεωργίου
10. ΔΗΜΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Παναγιώτη
11. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Θεοδώρου
12. ΘΥΜΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Αλέξιου
13. ΚΑΒΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αγγέλου
14. ΚΑΛΑΓΙΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Ιωάννη
15. ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Δημητρίου
16. ΚΟΥΒΑΤΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Ηλία
17. ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗ ΕΥΑΝΘΙΑ (ΕΥΑ) του Ιωάννη
18. ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΦΛΩΡΑ του Αθανασίου
19. ΜΕΓΑΛΟΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του Πασχάλη
20. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του Γεωργίου
21. ΜΠΑΡΔΑ ΕΛΙΣΑΒΕΤ (ΕΛΣΑ) του Ιωάννη
22. ΜΠΙΜΠΑΣΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Ιωάννη
23. ΜΠΟΓΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Θεοδώρου

24. ΝΟΥΣΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Παναγιώτη
25. ΝΤΟΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Σωτηρίου
26. ΝΤΡΟΥΛΙΑΣ (ΔΡΟΥΛΙΑΣ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου
27. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ του Εμμανουήλ
28. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
29. ΠΑΣΧΟΥ ANNA του Παναγιώτη
30. ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παύλου
31. ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
32. ΣΕΡΑΦΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Ευαγγέλου
33. ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιορδάνη
34. ΣΠΑΘΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του Ανδρέα
35. ΣΤΕΦΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Νικολάου
36. ΤΑΝΤΟΥΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Ιωσήφ
37. ΤΕΤΡΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Ιωάννη
38. ΧΑΝΤΑΒΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παύλου
39. ΧΟΡΕΒΑ ΕΛΕΝΗ του Παναγιώτη
40. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΜΒΡΟΣΙΟΣ του Κωνσταντίνου

Η ψηφοφορία θα διενεργηθεί την 9 Ιουνίου 2024 ημέρα Κυριακή και θα αρχίσει την 07:00 ώρα και θα λήξει την 19:00 ώρα στα κατωτέρω εκλογικά τμήματα, που έχουν οριστεί με την υπ αριθ. 166879/ 17-05-2024 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Χανίων «Καθορισμός εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας για τη διενέργεια των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024»

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΝΙΩΝ				
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ				
Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
162	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΑΡΩΝΙΟΥ	α) Από: ΑΒΕΡΚΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΚΛΗΜΑΤΣΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 17320 από την εκλογέα ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ μέχρι και τον εκλογέα ΚΛΙΑΦΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Παζινού
163	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΑΡΩΝΙΟΥ	α) Από: ΚΟΒΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΝΥΚΤΑΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 17320 από τον εκλογέα ΚΟΚΚΟΤΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ μέχρι και τον εκλογέα ΡΩΣΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Παζινού
164	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΑΡΩΝΙΟΥ	α) Από: ΞΕΝΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΛΑ Έως: ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ β) Ετεροδημότες Από: ΑΙΛΑΜΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Έως: ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ ΣΟΥΖΑΝΑ γ) Κοινοτικοί Από: ΚΛΙΜΙΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΣ Έως: STEFFEN ANNE δ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 17320 από τον εκλογέα ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ μέχρι και τον εκλογέα ΨΙΧΑΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Παζινού
165	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	α) Από: ΑΒΑΡΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Έως: ΓΚΑΡΗ ΣΟΦΙΑ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12404	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
166	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	Από: ΓΚΕΖΟ ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΣ Έως: ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών
167	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	Από: ΚΑΡΓΑΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑ Έως: ΛΑΦΑΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών
168	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	α) Από: ΛΕΒΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΜΠΑΧΤΣΑΒΑΝΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΦΑΙΔΡΑ Έως: ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών
169	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	α) Από: ΜΠΕΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Έως: ΠΑΤΤΑΚΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΔΟΥΓΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών
170	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	α) Από: ΠΑΥΛΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ Έως: ΤΖΑΜΠΑΝΑΣΒΙΛΙ ΧΡΗΣΤΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΛΑΖΟΣ ΗΛΙΑΣ Έως: ΡΑΒΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών
171	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ	α) Από: ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΩΡΟΛΟΓΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΡΑΖΟΥ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΩΜΙΑΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΠΗ γ) Κοινοτικοί Από: ΔΕΛΑΗΑΙΕ MARIE ARMANDE Έως: ΡΑΡΑΛΑΣ STEFFEN ANNE	1ο Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών
172	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΜΟΥΖΟΥΡΑ	α) Από: ΑΛΕΞΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΩΡΟΛΟΓΑ ΑΝΤΩΝΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΓΚΑΤΖΙΩΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΑΣΗΜΟΥΛΑ γ) Κοινοτικοί Από: NEDYALKOVA NELIYA Έως: VASILEVA TANKA IVANOVA δ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Αστυνομικού Τμήματος Αερολιμένα Χανίων	Αίθουσα Πνευματικού Κέντρου ΜΙΝΩΑ
173	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΣΤΕΡΝΩΝ	α) Από: ΑΔΙΚΗΜΕΝΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ Έως: ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 2801	Δημοτικό Σχολείο Στερνών

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
174	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΣΤΕΡΝΩΝ	α) Από: ΜΑΝΕΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Έως: ΨΙΛΛΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΓΓΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ Έως: ΤΣΟΥΡΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ γ) Κοινοτικοί Από: GEILMAN ELSE Έως: GEILMAN ELSE	Δημοτικό Σχολείο Στερνών
175	Χανίων / Ακρωτηρίου	Ε.Δ. ΧΟΡΔΑΚΙΟΥ	α) Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Έως: ΨΑΘΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ β) Ετεροδημότες Από: ΒΟΖΙΚΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Έως: ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ γ) Κοινοτικοί Από: MAGGIO FILIPPO NIKOLA GIUSE Έως: MAGGIO FILIPPO NIKOLA GIUSE	Πρώην Δημοτικό Σχολείο Χορδακίου
176	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	Από: ΑΒΔΟΥΛΟΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ Έως: ΓΙΟΝΟΥΖΑΙ ΑΛΜΠΙ	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
177	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	Από: ΓΚΕΖΟ ΜΗΝΑ Έως: ΚΑΡΑΦΕΙΖΗ ΕΛΕΝΗ	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
178	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	Από: ΚΑΡΓΙΩΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
179	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	Από: ΚΟΥΤΣΑΥΤΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ Έως: ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
180	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	α) Από: ΜΑΡΜΑΡΙΤΣΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΝΤΟΥΡΟΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12023	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
181	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	α) Από: ΞΑΓΟΡΑΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ Έως: ΡΩΜΗΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12629	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
182	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	Από: ΣΑΑΚΕ ΜΑΡΙΑ Έως: ΤΖΩΡΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
183	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΜΟΥΡΝΙΩΝ	α) Από: ΤΟΛΙΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΩΡΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Έως: ΨΑΡΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ γ) Κοινοτικοί Από: ΑΡΟΣΤΟΛΟΝ ΚΡΑΣΙΜΙΡ Έως: ΥΑΝΑΚΙΕΝΑ ΑΝΕΛΙΥΑ	2ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου
184	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	Από: ΑΒΡΑΜΕΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Έως: ΓΙΟΥΣΟΥΦΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
185	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	α) Από: ΓΚΑΓΚΑΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Έως: ΚΑΡΑΣΙΜΟΥ ΦΙΛΙΑ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12003	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
186	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	α) Από: ΚΑΡΑΤΖΑ ΕΙΡΗΝΗ Έως: ΚΥΡΙΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12420	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
187	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	Από: ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Έως: ΜΑΥΡΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
188	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	α) Από: ΜΑΥΡΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ Έως: ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Έως: ΦΑΝΑΡΙΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
189	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	Από: ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΘΗΝΑ Έως: ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΦΑΝΗ	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
190	Χανίων / Ελευθερίου Βενιζέλου	Ε.Δ. ΝΕΡΟΚΟΥΡΟΥ	Από: ΤΑΣΙΟΥΔΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ Έως: ΨΥΧΑΛΗ ΜΑΡΙΑ	Δημοτικό Σχολείο Χρυσοπηγής
191	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ	α) Από: ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Έως: ΨΕΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ	Δημοτικό Σχολείο Αγιάς
192	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΒΑΜΒΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	Από: ΑΒΡΑΜΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Έως: ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Βαμβακόπουλου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
193	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΒΑΜΒΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	Από: ΚΟΛΑ ΑΡΜΙΝΤΑ Έως: ΠΑΥΛΟΥ ΠΟΥΛΥΞΕΝΗ	Δημοτικό Σχολείο Βαμβακόπουλου
194	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΒΑΜΒΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	α) Από: ΠΕΛΕΚΗ ΑΝΝΑ Έως: ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΑΙΜΙΛΙΑ Έως: ΧΟΧΛΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ γ) Κοινοτικοί Από: ΔΙΟΜΕΔΕ ΤΖΙΤΖΙΚΑΛΑΚΙ ΓΙΟΒΑΝΝΑ Έως: ΤΖΙΤΖΙΚΑΛΑΚΙΣ GIUSEPPE	Δημοτικό Σχολείο Βαμβακόπουλου
195	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΒΑΡΥΠΕΤΡΟΥ	Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΛΟΥΤΡΙΑΝΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	Δημοτικό Σχολείο Βαρυπέτρου
196	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΒΑΡΥΠΕΤΡΟΥ	α) Από: ΜΑΓΟΥ ΑΝΘΙΠΠΗ Έως: ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Έως: ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ γ) Κοινοτικοί Από: NARGET ΒΟΥΛΑΚΑΣ ISABELLE ANDREE Έως: NARGET ΒΟΥΛΑΚΑΣ ISABELLE ANDREE	Δημοτικό Σχολείο Βαρυπέτρου
197	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΘΕΡΙΣΟΥ	α) Από: ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΕΓΙΑΝΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ Έως: ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	Δημοτικό Σχολείο Θερίσου
198	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ	Από: ΑΒΒΑΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ Έως: ΚΑΡΔΑΜΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Περιβολίων
199	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ	Από: ΚΑΡΕΦΥΛΑΚΗ ΑΡΓΥΡΗ Έως: ΜΗΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Περιβολίων
200	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ	Από: ΜΙΚΕΛΑΤΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ Έως: ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ ΝΙΚΗ	Δημοτικό Σχολείο Περιβολίων
201	Χανίων / Θερίσου	Ε.Δ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ	α) Από: ΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΨΥΛΟΓΛΟΥ ΦΛΩΡΑ β) Ετεροδημότες Από: ΓΚΙΑΟΥΡΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Έως: ΧΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ γ) Κοινοτικοί Από: DANIE LILIANA Έως: SUDITU COSTEL	Δημοτικό Σχολείο Περιβολίων
202	Χανίων / Κεραμίων	Ε.Δ. ΔΡΑΚΟΝΑΣ	Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ Έως: ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	Πολιτιστικό Κέντρο Δρακόνας
203	Χανίων / Κεραμίων	Ε.Δ. ΚΑΜΠΩΝ	Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΕΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΘΗΝΑ	Δημοτικό Σχολείο Κάμπων

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
204	Χανίων / Κεραμιών	Ε.Δ. ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΩΝ	Από: ΑΓΚΕΛ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Έως: ΨΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	Δημοτικό Σχολείο Κατωχωρίου
205	Χανίων / Κεραμιών	Ε.Δ. ΜΑΛΛΑΞΑΣ	α) Από: ΑΛΕΞΙΚ ΜΑΡΙΑ Έως: ΧΡΗΣΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ β) Ετεροδημότες Από: ΒΡΑΧΝΑ ΒΑΡΒΑΡΑ Έως: ΒΡΑΧΝΑ ΒΑΡΒΑΡΑ γ) Κοινοτικοί Από: ΦΑΚ JONATHAN Έως: ΦΑΚ JONATHAN	Δημοτικό Σχολείο Μαλάξης
206	Χανίων / Κεραμιών	Ε.Δ. ΠΑΠΑΔΙΑΝΩΝ	α) Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Έως: ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΛΙΒΕΡΙΟΥ ΛΥΔΙΑ Έως: ΛΙΒΕΡΙΟΥ ΛΥΔΙΑ	Δημαρχείο Γερολάκκου Γερόλακκος
207	Χανίων / Κεραμιών	Ε.Δ. ΠΑΠΑΔΙΑΝΩΝ (ΛΟΥΛΟΣ)	Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Έως: ΧΩΡΑΦΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ	Νηπιαγωγείο Λούλου
208	Χανίων / Κεραμιών	Ε.Δ. ΠΛΑΤΥΒΟΛΑΣ	Από: ΑΜΠΑΔΙΩΤΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ Έως: ΦΕΡΝΑΝΤΕΘ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Σπηλιαρίων (Πλατυβόλας)
209	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΓΑΛΑΤΑ	Από: ΑΒΑΡΑΚΗ ΔΑΝΑΗ Έως: ΚΑΛΟΓΡΙΔΗ ΕΥΤΥΧΙΑ	Δημοτικό Σχολείο Γαλατά
210	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΓΑΛΑΤΑ	Από: ΚΑΜΠΑ ΑΡΤΕΜΙΣ Έως: ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Γαλατά
211	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΓΑΛΑΤΑ	Από: ΜΑΤΖΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Έως: ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	Δημοτικό Σχολείο Γαλατά
212	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΓΑΛΑΤΑ	α) Από: ΡΑΙΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΦΟΙΒΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΧΑΣΑΠΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ γ) Κοινοτικοί Από: ANGELOV TODOR DIMITROV Έως: STOLLENWERK-KROMER RENATE	Δημοτικό Σχολείο Γαλατά
213	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ	Από: ΑΒΑΡΑΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ Έως: ΛΟΥΛΟ ΡΟΖΑΛΙΝΤΑ	Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
214	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ	α) Από: ΛΥΤΙΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ β) Ετεροδημότες Από: ΑΛΕΥΡΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ Έως: ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ γ) Κοινοτικοί Από: ALEKSANDROVA VENISLAVA CVETANOVA Έως: VALTCHEV STOYAN	Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας
215	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΔΑΡΑΤΣΟΥ	Από: ΑΒΑΡΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ Έως: ΓΥΠΑΡΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ	Γυμνάσιο Δαράτσου
216	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΔΑΡΑΤΣΟΥ	α) Από: ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗ ΣΟΦΙΑ Έως: ΚΟΥΣΚΟΥΜΒΕΚΑΚΗ ΑΡΙΣΤΕΑ β) Ετεροδημότες Από: ΑΛΑΤΣΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Έως: ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΣ γ) Κοινοτικοί Από: ΒΟΤΟΣ ROBERT Έως: ZEGEL KARIN ANNELIZE	Γυμνάσιο Δαράτσου
217	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΔΑΡΑΤΣΟΥ	Από: ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ Έως: ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	Γυμνάσιο Δαράτσου
218	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΔΑΡΑΤΣΟΥ	Από: ΜΥΓΙΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΣΚΟΥΝΤΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	Γυμνάσιο Δαράτσου
219	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΔΑΡΑΤΣΟΥ	Από: ΣΝΕΙΝΤΕΡ ΑΛΙΤΣΙΑ Έως: ΨΥΧΟΥΝΤΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ	Γυμνάσιο Δαράτσου
220	Χανίων / Νέας Κυδωνίας	Ε.Δ. ΣΤΑΛΟΥ	α) Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Έως: ΨΕΙΜΑΔΑ ΜΑΡΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ ΚΙΜΩΝ Έως: ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ γ) Κοινοτικοί Από: BERESCU SEBASTIAN Έως: VINTILA VIOREL	Πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Σταλού
221	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΣΟΥΔΑΣ	α) Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Έως: ΓΩΝΙΩΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Έως: ΔΕΝΔΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	Γυμνάσιο Σούδας

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
222	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΣΟΥΔΑΣ	α) Από: ΔΑΛΑΝΙΚΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ Έως: ΚΝΙΘΑΚΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ β) Ετεροδημότες Από: ΔΡΑΜΙΤΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ Έως: ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12073 - Του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού Π/Α Σούδας	Γυμνάσιο Σούδας
223	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΣΟΥΔΑΣ	α) Από: ΚΟΓΧΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ Έως: ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ β) Ετεροδημότες Από: ΚΑΡΑΦΕΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΜΑΝΟΥΣΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων - Του Κ Λ/Χ ΧΑΝΙΩΝ /Α' ΛΤ	Γυμνάσιο Σούδας
224	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΣΟΥΔΑΣ	α) Από: ΜΑΞΕΜΙΟΥΚ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ Έως: ΠΑΛΛΑΣ ΑΓΓΕΛΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Έως: ΠΑΛΙΑΤΣΙΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12419	1ο Δημοτικό Σχολείο Σούδας
225	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΣΟΥΔΑΣ	α) Από: ΠΑΝΑΓΑΡΗ ΑΡΓΥΡΩ Έως: ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ Έως: ΣΤΑΘΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12406 - Του Κ.Α. 12407	1ο Δημοτικό Σχολείο Σούδας
226	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΣΟΥΔΑΣ	α) Από: ΤΑΛΑΙΠΩΡΟΥ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΩΜΑ ΑΜΕΡΣΩ β) Ετεροδημότες Από: ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12403	1ο Δημοτικό Σχολείο Σούδας

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
227	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΤΣΙΚΑΛΛΑΡΙΩΝ	α) Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΜΑΥΡΟΝΑΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12409 - Του Κ.Α. 12412 - Του Κ.Α. 12046	Δημοτικό Σχολείο Τσικαλαριών
228	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΤΣΙΚΑΛΛΑΡΙΩΝ	α) Από: ΜΕΛΕΜΕΝΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΒΛΑΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Έως: ΤΣΙΚΑΔΕΡΗ ΙΣΜΗΝΗ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12408 - Του Κ.Α. 12411 - Του Κ.Α. 12413 - Του Κ.Α. 12415 - Του Κ.Α. 12416	Δημοτικό Σχολείο Τσικαλαριών
229	Χανίων / Σούδας	Ε.Δ. ΑΠΤΕΡΩΝ	α) Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Έως: ΨΑΛΙΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ β) Ετεροδημότες Από: ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΤΣΑΚΟΥ ΜΑΡΟΥΛΗ γ) Κοινοτικοί Από: CAMPHAUSEN RUDOLF CARL Έως: HAUENSCHILD KURT ANTON δ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 12405	Δημοτικό Σχολείο Απτέρων
230	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΑΒΑΡΑΚΗ ΤΑΝΙΑ Έως: ΒΙΤΤΩΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
231	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΒΛΑΖΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Έως: ΓΩΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
232	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΔΑΛΕΤΖΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΚΑΛΥΜΝΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
233	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΚΑΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Έως: ΚΟΠΑΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
234	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΚΟΡΑΚΑΚΗ ΑΡΧΟΝΤΙΑ Έως: ΛΕΙΨΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
235	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΛΕΚΑΝΙ ΝΤΑΝΙΕΛ Έως: ΜΑΝΙΤΗΣ ΓΙΑΡΟΣΛΑΒ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
236	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΑΘΗΝΑ Έως: ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
237	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Έως: ΜΠΑΣΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Σκρα 19)
238	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	Από: ΜΠΑΤΑ ΑΝΝΑ Έως: ΜΥΤΙΛΗΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
239	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΜΩΡΑΙΤΑΚΗ ΑΝΝΑ Έως: ΟΥΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Έως: ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
240	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΠΑΓΓΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Έως: ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ β) Ετεροδημότες Από: ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ Έως: ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝΝΑ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
241	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΠΑΠΑΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ Έως: ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΕΛΜΠΙΑΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Έως: ΚΕΡΑΜΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
242	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΠΗΓΑΣΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ Έως: ΣΑΡΗΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΚΛΩΣΣΑ ΕΛΕΝΗ Έως: ΜΑΝΑΓΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
243	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΣΠΑΧΟ ΜΙΚΕΛ β) Ετεροδημότες Από: ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
244	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΣΠΕΓΑ ΜΑΡΙΑ Έως: ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ β) Ετεροδημότες Από: ΝΟΤΗ ΠΕΤΡΟΥΛΑ Έως: ΠΕΛΕΛΗ ΣΟΦΙΑ	6ο Γυμνάσιο (πρώην 8ο Γυμνάσιο) (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
245	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΤΖΑΝΕΤΕΑ ΘΕΟΔΩΡΑ Έως: ΤΣΙΤΩΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΠΕΣΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Έως: ΣΚΡΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	4ο Λύκειο Χανίων (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
246	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΤΣΙΦΤΣΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Έως: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Έως: ΦΕΡΤΑΚΗ ΗΛΙΑΝΑ	4ο Λύκειο Χανίων (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
247	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΧΑΛΕΠΑΣ	α) Από: ΧΑΜΑΡΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑ Έως: ΩΡΑΙΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ β) Ετεροδημότες Από: ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ Έως: ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ γ) Κοινοτικοί Από: ΒΛΑΝΑΡΟΥ ΑΝΚΥΤΑ Έως: ΥΑΝΤΣΕΒ ΔΑΝΙΕΛ	4ο Λύκειο Χανίων (Οδός Μουντάκη - Αμπεριά)
248	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΑΒΑΡΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Έως: ΒΑΤΣΟΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Μακεδονομάχων 25)
249	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΒΕΖΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΓΩΤΣΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Μακεδονομάχων 25)
250	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΔΑΚΤΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΚΑΛΛΙΟΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Μακεδονομάχων 25)
251	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Έως: ΚΟΚΟΝΕΣΗΣ ΗΛΙΑΣ	15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Μακεδονομάχων 25)
252	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΚΟΛΕΤΣΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ Έως: ΛΙΓΟΨΥΧΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Μακεδονομάχων 25)
253	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΛΙΜΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΜΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Μακεδονομάχων 25)
254	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Από: ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ ΕΚΤΩΡ Έως: ΜΥΦΤΑΡΙ ΜΑΤΕΟ	19ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Οδός Γεωργακάκη)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
255	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	α) Από: ΜΩΡΑΙΤΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Έως: ΠΑΠΑΔΟΚΩΣΤΑΝΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 8660 - Του Κ.Α. 22001	19ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Οδός Γεωργακάκη)
256	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	α) Από: ΠΑΠΑΔΟΜΑΝΩΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΡΙΤΣΑΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ β) Ετεροδημότες Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ Έως: ΔΡΕΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	19ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Οδός Γεωργακάκη)
257	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	α) Από: ΡΟΒΙΘΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΣΤΥΛΙΑΝΟΥΔΑΚΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΔΡΥΜΑΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΛΙΑΝΟΣ ΜΑΡΙΟΣ	19ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Οδός Γεωργακάκη)
258	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	α) Από: ΣΥΓΓΕΝΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Έως: ΦΑΣΣΟΥ ΣΟΦΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΛΙΒΑΝΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Έως: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	19ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Οδός Γεωργακάκη)
259	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	α) Από: ΦΕΖΓΚΑ ΙΒΑ Έως: ΩΜΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ β) Ετεροδημότες Από: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΨΩΜΑ ΑΡΕΤΗ γ) Κοινοτικοί Από: CLAUSEN REGINA Έως: PUSCASU STANCIU	19ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Οδός Γεωργακάκη)
260	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	Από: ΑΒΕΤΙΚΙΑΝ ΑΡΟΥΤ Έως: ΒΛΟΝΤΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	3ο Γενικό Λύκειο Χανίων (πρώην 4ο - Απτέρων 2)
261	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	Από: ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΔΡΟΣΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	3ο Γενικό Λύκειο Χανίων (πρώην 4ο - Απτέρων 2)
262	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ ΑΛΙΚΗ Έως: ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 8656	3ο Γενικό Λύκειο Χανίων (πρώην 4ο - Απτέρων 2)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
263	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΚΑΡΑΚΑΛΙΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Έως: ΚΟΤΣΩΝΗ ΝΕΚΤΑΡΙΑ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης	3ο Γενικό Λύκειο Χανίων (πρώην 4ο - Απτέρων 2)
264	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	Από: ΚΟΥΒΕΔΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Έως: ΛΛΑΚΑ ΕΡΓΕΣΤ	3ο Γενικό Λύκειο Χανίων (πρώην 4ο - Απτέρων 2)
265	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΛΟΓΑΡΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ Έως: ΜΗΤΡΙΤΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Αστυνομικού Τμήματος Χανίων	3ο Γενικό Λύκειο Χανίων (πρώην 4ο - Απτέρων 2)
266	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	Από: ΜΙΝΑΤΖΕ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΣΑΜΨΩΝ	3ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Απτέρων 2)
267	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΝΑΖΛΟΥΧΑΝΙΔΗ ΕΛΙΖΑΒΕΤΑ Έως: ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Χανίων (1ος Πυροσβεστικός Σταθμός Χανίων) - Του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων Χανίων	3ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Απτέρων 2)
268	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΠΑΠΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Έως: ΣΑΝΤΙΑ ΓΚΛΕΣΙΑ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 18120 - Του Κ.Α. 10015	3ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Απτέρων 2)
269	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Έως: ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΑΓΩΝΑ β) Ετεροδημότες Από: ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Έως: ΚΑΡΑΙΣΚΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	12ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Αγαθαγγέλου Νινολάκη)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
270	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΤΑΒΟΥΛΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Έως: ΤΣΟΥΧΛΑΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΚΑΡΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Έως: ΝΤΟΥΝΗ ΟΥΡΑΝΙΑ	12ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Αγαθαγγέλου Νινολάκη)
271	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΧΙΑΝΩΝ	α) Από: ΤΩΜΑΔΑΚΗ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ Έως: ΨΥΧΑΡΑΚΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ β) Ετεροδημότες Από: ΞΑΝΘΟΥ ΣΟΦΙΑ Έως: ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ γ) Κοινοτικοί Από: ACKERMAN MARIANNE Έως: VAN DER WEES ANNA CATHARINA MARTINA	12ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Αγαθαγγέλου Νινολάκη)
272	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΑΒΑΓΙΑΝ ΛΟΥΣΙΚ Έως: ΒΡΟΥΒΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Μελετίου Μεταξάκη 64)
273	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΓΑΒΑΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΔΙΜΙΔΗ ΣΟΦΙΑ	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Μελετίου Μεταξάκη 64)
274	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΔΟΜΟΤΣΙΔΗ ΡΑΙΑ Έως: ΚΑΡΑΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Μελετίου Μεταξάκη 64)
275	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΚΑΡΑΜΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Έως: ΚΟΥΛΟΧΕΡΑ ΕΛΕΝΗ	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Μελετίου Μεταξάκη 64)
276	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ Έως: ΛΥΧΝΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Μελετίου Μεταξάκη 64)
277	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΜΑΒΡΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ Έως: ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΣΟΛΩΝ	5ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Μελετίου Μεταξάκη 64)
278	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	Από: ΜΙΑΝΑΜΣΙΔΗ ΜΑΡΙΝΑ Έως: ΝΤΑΧΝΤΑΛ ΜΠΑΣΣΑΜ	6ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Πατριάρχου Αθανασίου 24)
279	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	α) Από: ΝΤΕΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΠΕΡΤΕΣΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΓΓΕΛΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΖΩΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	6ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Πατριάρχου Αθανασίου 24)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
280	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	α) Από: ΠΕΤΡΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΣΟΦΙΑΝΟΥ ANNA β) Ετεροδημότες Από: ΙΒΚΟΒΙΤΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Έως: ΛΙΤΣΑΣ ΑΡΗΣ	6ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Πατριάρχου Αθανασίου 24)
281	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	α) Από: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Έως: ΤΣΙΡΙΩΤΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ β) Ετεροδημότες Από: ΛΟΙΖΟΥ ΕΛΠΙΔΑ Έως: ΠΕΤΡΑΤΟΣ ΠΕΤΡΟΣ	6ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Πατριάρχου Αθανασίου 24)
282	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ	α) Από: ΤΣΙΣΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Έως: ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΨΑΡΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ γ) Κοινοτικοί Από: ΗΕΙΚΚΙΛΑ PRIVI- MARITA Έως: VALCHEVA VASILKA	6ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (οδός Πατριάρχου Αθανασίου 24)
283	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΑΒΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Έως: ΑΡΕΤΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 10014 - Της ΔΙ.ΠΥ.Ν Χανίων	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
284	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΑΡΙΣΤΙΝΙΔΗ ΑΓΚΡΑΦΙΝΑ Έως: ΒΛΟΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 10003 - Του Κ.Α. 8657	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
285	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΓΙΑΝΤΖΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ β) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 8655	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
286	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΓΙΑΠΙΤΖΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ Έως: ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ Έως: ΒΑΡΔΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
287	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Έως: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ β) Ετεροδημότες Από: ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Έως: ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
288	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΚΑΛΑΘΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Έως: ΚΑΡΑΣΑΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΓΙΑΜΟΥΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Έως: ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ γ) Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Του Κ.Α. 10008 - Του Κ.Α. 10001 - Του Κ.Α. 10004 - Του Κ.Α. 10005 - Του Κ.Α. 8658	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
289	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑ Έως: ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ ΝΙΚΗ β) Ετεροδημότες Από: ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Έως: ΚΑΛΕΝΤΕΡΗ ΜΑΡΙΑ	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
290	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΚΛΙΝΗ ΜΑΡΙΑ Έως: ΚΟΥΡΑΤΟΡΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Έως: ΚΕΧΑΓΙΑ ΜΑΡΙΑ	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
291	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΚΟΥΡΓΙΑΝΤΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Έως: ΛΙΩΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ β) Ετεροδημότες Από: ΚΙΑΧΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Έως: ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	1ο Γυμνάσιο Χανίων (οδός Ελ. Βενιζέλου 1)
292	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΛΟΓΑΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Έως: ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ β) Ετεροδημότες Από: ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Έως: ΜΑΜΜΗ ΕΛΕΝΗ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)
293	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΜΙΑΣΝΙΚΟΒΑ ΤΑΤΙΑΝΑ Έως: ΝΙΚΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΜΑΝΘΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Έως: ΜΠΑΖΕ ΦΑΤΙΟΝ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
294	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΝΙΝΟ ΟΛΓΑ Έως: ΠΑΠΑΜΙΧΕΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ β) Ετεροδημότες Από: ΜΠΑΙΡΑΚΤΑΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ Έως: ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)
295	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Έως: ΣΑΜΨΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΝΙΦΟΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Έως: ΠΑΣΚΩΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)
296	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΣΑΝΔΑΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Έως: ΣΥΡΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ β) Ετεροδημότες Από: ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Έως: ΣΕΦΕΡΙΑΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)
297	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ Έως: ΦΛΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ β) Ετεροδημότες Από: ΣΙΑΠΗΣ ΙΩΣΗΦ Έως: ΤΣΑΜΠΑΝΑΚΗ ΠΑΥΛΙΝΑ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)
298	Χανίων / Χανίων	Ε.Δ. ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ	α) Από: ΦΟΝ ΣΑΑΛ ΕΛΕΝΗ Έως: ΩΤΦΕΙΓ ΑΘΗΝΑ β) Ετεροδημότες Από: ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΑΡΗΣ Έως: ΨΩΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ γ) Κοινοτικοί Από: CHRISTODOULΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Έως: ΟΤΤ ΔΙΑΝΑ	2ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων (Δυτ.Φρούριο)
299	ΕΙΔΙΚΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚ ΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ ΟΣ ΑΓΙΑΣ ΧΑΝΙΩΝ	Ε.Δ. ΓΑΛΑΤΑ	Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Κρατούμενοι του Αγροτικού Σωφρονιστικού Καταστήματος Αγιάς Χανίων - Του Τμήματος Τουριστικής Αστυνομίας Χανίων - Του Τμήματος Αστυνομικών Επιχειρήσεων Χανίων - Του Τμήματος Άμεσης Δράσης Χανίων - Του Τμήματος Τροχαίας Χανίων - Του Α' Σταθμού Τροχαίας Β.Ο.Α.Κ. Χανίων - Της Δ.Α. Χανίων	Αγροτικό Σωφρονιστικό Κατάστημα Αγιάς

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
300	ΕΙΔΙΚΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚ ΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ ΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	Ε.Δ. ΓΑΛΑΤΑ	Οι εκλογείς του Ειδικού Εκλογικού Καταλόγου του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012: - Κρατούμενοι του Σωφρονιστικού Καταστήματος Χανίων - Της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Χανίων	Σωφρονιστικό Κατάστημα Χανίων

Το πρόγραμμα αυτό να τοιχοκολληθεί έξω από κάθε κατάστημα ψηφοφορίας και στα δημοσιότερα μέρη των Δήμων και των Κοινοτήτων και των συνοικισμών αυτών.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗΣ